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CONG TY CO PHAN B.C.1I
86 26, Ngd Bg, Phidng Tan Hung, Hai Phong, Vidt Nam
MST / Tax code: 0800286887

Mdusd B0l =DN

(Ban hanh theo Thing e sd 200201 4/TT-BTC
Ngav 221222014 et Bg Tol chinh)

BANG CAN POI KE TOAN HQOP NHAT
CONSOLIDATED BALANCE SHEET

Ngdy 31 thing 12 nam 2025 / December 31™, 2025

Don vj tinl/ Currency: VND

TAI SAN / ASSET “C"'}(Zf’ Tl;:‘:if:p':::.h 311212025 311212024
i in ngin hyn/ Short - term assets (100=110+1 20+130+140+150) 100 2.510.784.507.422 2.553.862.521.772
1. Tién vit twong dwong Gién/ Cash and cash equivalents - m | B S4.071.291.046| 11.912.626.013
1. Tié/ Cash B " Vi S4.171.291.0461  11.912.626.013
2 Cic khoin wong dwong tién/ Cash cquivalents 112 - —f =T
11 Ditu tr i chinh ngin han/ Short-term Sinancial investments 120 - 20.751.150.000|  142.766.953.487
I Chimg Khoan kinh doanh/ Trading securities 121 V2a 11.274.453.487 9.766.953.487
2. Dy phong giam gia Chimg Khodn kinh doanly/ . - -
Provision for impairment of trading securities 122 |  V2a (993.303.487) 0
3. Diu we ndm giir dén ngdy dio han/ Held to maturity investments 123 | V2b 10.470.000.000f 133.000.000.000
11, Cie Khoin phii thu ngin han/ Short-term receivables 130 805.610.322.863|  573.394.328.987
1. Phii thu ngiin han cita Khich hing/ Short-term trade receivables 131 V3 848.010.684.860 _523.600.201.616
2. Tra trude cho ngud ban/ Short-term repayments to suppliers 132 V4 47.617.518.193 118.611.895.902
3. Phiii thu ngin han khie/ Other short-term receivables 136 V.S5a 35.811.978.052 14.678.786.656
4. Dy phong phai thu ngin han Kho Aoi/ Short-term allowances Sfor : -} o I
doubiful debts 137 (125.829.858.242) (83.496.555.187)
3. Tai san thiu cha xir ly/ Shortage of assets awaiting resolution [ 139 e - 0 - n
1V. Wing thu kho/ luventories 140 V.6  1.612.858.981.030 1.720.469.712.590
I. Hang on kho/ Inventories 141 | 1.618.143.220.542| 1.720.970.168.861
2. Du phong gidam gid hang ton kho / Provision for obsolete inveniories | LN (5.284.239.512) ~ (500.456.271)
V. ‘Tii sin ngiin han khiie/ Other current assets i 150 17.392.762.483|  105.318.900.695
1. Chi phi tri trude ngéin han! Short-term prepaid expenses 151 V.7.a 9.457.638.584 ~ 15.814.099.064
2. Thué GTGT duge khiu trir/ Deductible VAT 152 0  84.580.640.816
3. Thué v cic khoan Khic phii thu nhi nude/ Tax and other receivables 1 -
rom the State 153 Viada | 7.935.123.899 4.924.160.815
B. i sin diii hun/ Long - term assets (200=210+220+240+250+4260) | 200 | | L102.,634.539.850| 1.361.508.674.101
L. Phii thu dii hyn/ Non-current ucconnts receivable 20 ) _22.537.669.933]  22.537.669.933
. Phii thu dii han khic/ Other long-term receivables 216 [ Vs5b 22.537.669.933  22.537.669.933
1. Tii siin ¢b djul/ Fixed assets | 220 o ~1.032.190.775.925 1.281.705.979.808
1. 'Tdi sin co djnh hiru binh/ Tungible Jixed ussets 221 Vs 1.030.969.939.837)  1.280.110.444.300
- Nguyén gil/ Historical costs 222 | o 2.286.368.472.516 2.729.109.250.119
- G tr hao mon 18y ké/ Accumulated depreciation 223 | N (1.255.398.532.679)|  (1.448.998.805.819)
2.1 sin ¢ dinh vo hinh/ Intangible fixed assets 227 | Ve _ 1.220.836.088) 1.595.535.508
- Neuyén gid/ Historical costs o B 228 I _ 4.147.741.000)  3.972.741.000
- Giid tri hao mon 10y k& Accumulated depreciation 229 | B o (2.926904.912)] (2.377.205.492)
TR san do dang dai han/ Long-term assels in progress 240 5.444.450.232) 27.500.583.608
1. Chi phi xdy dyng co bin do dang/ Construction in progress 242 Vo 5.444.450.232 27.500.583.608
IV, Tai sin dai han Khiie/ Other long-term assets 260 42.461.643.760| 29.764.440.752
I Chi phi e trude dii han/ Long-term prepaid expenses 261 V.7.b 41.344.237.713| 28.334.379.861
2. "Ti sin thué thu nhip hodn lai/ Deferred income tax assels 262 1.117.406.047 1.430.060.891
Tong cng tii sin/ TOTAL ASSETS (270=100+200) 270 3.613.419.047.272 3.915.371.195.873
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Ma st | Thuyet minh 024
: ‘v . 311212028 Jinen
NGUON VON/ RESOURCES Cude | Deseription
[[C. Ny pliai tea/ Linbilities (300=310+330) 30 2,653.038.448.293 JAI5.T756.601.306
I. Ny ngitn han! Short-term liabilities a0 2.336.038.448. 293 2.994.756.601.306
1 Pl tri cho nguin ban ngdin han! Shore-rerm trade payables 31 VI 934.975.981.678 779.036.367.197
2. Ngarinl i U6 46 trurdie ngdn e/ Shor-term prepayments from
etixtaminers in V.2 130,857 265 550.465 894
3 Thué virciac Khodn phii ndp Né nude! Taves and other payables fa
Lowaversment ndger 33 V.i3b 9.143.331.002 599,079,333
A4 Phan e nguai lao ddng/ Pavables 1o cmployees 34 11.862.127.380 10,844 54% 820
5 Clii phi phith e nggdon hand Shortterns accrued expenses 315 V.14 2.648.072.003 61.291.959 940
6. Dhocinh th chura thige hidn ngdin han! Short-ferm unearned revenues 38 U - B 3
7. Phiit tra ngdn han khie! Orher shart-term payments 39 V.15 2.640.573.150 1.559.967 960
§ Vay vin thué ti chinh ngin ha/ Shor-term barrowings and finance
feeser aabiliiies 320 V.l6.a 1.374.526.249.122 2,140,753 955260
9 Qud khen thudmg phie Loif Boms and welfure fund 32 vz 111.256.693 111.236.693
I Ny dai hant Leng-term linbilities i J17.000.000.000 21, 000,000,000
b Vay v et v ehinh dii ban/ Lomg-term borrawings and finance
ease Nahilities M2 V_lﬁ,_h 317.000.000.000 421 .GEH.{H]U:WUE
. Vin chid sér hire/ Owners' equity (400=4 10+420) 400 960.380.598.979 | 499.614.594.567
1. Vn el so hitw/ Owners' equity 410 V.18 960.380.598.979 499.614.594.567
I Von gop cia chi s hing Canteibuted capital . a1 S00,000.000,000 190000000000
- L0 phiu phiis thimg ed guyn bidy quydy Ovrdinary shares | dla i 500.000.000.000 | 190.000.000.000
2 Thimg dur vined ph:fm.f Share preonng 412 — 139.500.000.000 | - %
3. Vi khie cia chit st hinu! Other owners” capital 414 . - &
4 Qu diu wr phat teién/ lnvestment and development fund 418 . ¥
3. Lt mhugin sau thué chua phin phéi/ Unelistributed earnings 421 _ J20.880.598.979  309.614.594.567
- L0 (L0) bug ke dén cudi ndm inede! Unlistribused earnings aceumulared
tor prriar vear-end 42la 309.614.594.567 359.734.920.000
- e fas) asciunt iy Uaelistributed earmgs of this period 421 11.266.004.412 (50.120.33) 439
Tong chng ngudn vén/ TOTAL SOURCES (440=300+400) 440 3.613.419.047272 3915370195873

KIE TOAN TRUGNG? CHIEF ACCOUNTANT

ro P

Ding Thi Tuyét Dung

Héi Phdng, ngdy 29 thang | ndm 2026
g, Jantiary 29°, 2026
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CONG TY CO PHAN B.C.H
S6 26, Ngd B¢, Phudng Tian Humg, Hii Phong, Vit Nam
MST: 0800286887

Miu sé B03-DN ‘
Ban hanh theo QP so6 200/2014/QD- BT(
ngay 22/12/2014 cuia Bé tricong B tai chinh

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT
CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

(Theo phweong phdp trwee tiép/ Direct method)
Nam 2025/ For the year 2025

Don vj tinh/ Currency: VND

- MA SO | Niim 2025/ For the year [Niim 2024/ For the year
CHI TIEU/ ITEMS Code 2025 2024
| 2 3 4
I. Luu chuyén tién tir hoat djng kinh doanh/ Cash flows
from operating activities
1. Tién thu tr bin h N s cap di ; i
g LA TN SURg epdich v A dossh tw kbdel' | g 6.905.762.750.129|  7.848.573.855.884
Cash receipts from goods sale, services supply and others
2. Tién chi tri cho ngudi cung cdp hang héa va dich vu/ Cash
ayments to goods suppliers and service providers 02 (6:247.370.489.787))  (9.174.447.566.499)
3. Tién chi i cho ngudi lao dong/ Cash payments to
employees 03 (67.546.058.561) (148.592.842.643)
4. Tién lai vay da trd/ Cash payments of loan interests 04 (170.514.585.365) (111.294.188.839)
5. Thué thu nhap d shiép da nd - -
e ap doanh nghiép da ndp/ Cash payment of 05 0 (41.498.907)
cnierprise imcome tax
6. Tién thu khéc tir hoat dong kinh doanh/ Other cash 3
receipls from business activities 06 3.210:178.537 1:284.536.834
7. Tién chi khac cl ong ki <
A g K eait Ol HiTh 07 (68.379.885.722)|  (59.962.053.978)
[payments to production and business activities
Luu chuyén tién thuiin tir hoat dgng ki
uu.uuytn ién t'lum t.u"lto_ltdqng kinh doanh/ Net cash 20 357.161.909.231 (1.641.479.938.148)
flows from operating activities
I1. Luru chuyén tién tir hoat dong diu tu/ CZ‘iIﬂoli;S'ﬁ'alll_ N - 7 0
investing activities - ol |
. Tién chi dé mua sim, xdy dung TSCP va céc tai san dai
han khic/ Purchase and construction of fixed assets and 21 (24.293.375.454) (6.384.420.000)
other long-term assels B N I B
2. Tién thu tir thanh Iy, nhugng ban TSCP va céc tai san dai
han Khiic/ Proceeds from disposals of fixed assets and other 22 0 0
long-term assets - 5 S
3. Tién chi cho vay, mua céc cong cu ng chia cac don vi khéc/
Loans 1o other entities and payments for purchase of debt 23 (400.470.000.000) (160.000.000.000)
instruments of other entities B - B B i
4. Tién thu hdi von cho vay, ban lai céc cdng cy ng ciia don
vi khic/ Collections from borrowers and proceeds from sale 24 523.000.000.000 0
of debt instruments of other entities B N N B
5. Tién chi diu tur g6p von vao don vi khac/ Payments for 25 0 0
imvestments in other entities B
Q. l'ién thu 1791 dau géP von vio d(.n? vi khac/ Proceeds 26 0 100.000.000.000
from sale of investments in other entities B
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equivalents at the end of the period (70=50+60+61)

=— —
T MA SO | Nitm 2025/ For the year |Niim 2024/ For the year,
U ITEMS
I 2 3 :
7. Thu tién 13i cho vay, ¢d tire va lgi nhudn duge chia/ 27 9.137.260.687 3.946.746.514
Interest and dividend received
& T 1Y 5 -
Luru chuyén ‘lli.‘l'l ll.muu tir hogt dfng diu tu/ Ner cash 30 107.373.885.233 (62.437.673.486)
flows frpom investing activitics
11 Luu chuyén tién tir hogt djng tai chinh/ Cash flows
frean financing activities
| Tién thu tir phat hanh ¢d phiéu, nhin vin g0p cua chi s& 3 449 500.000.000 0
hi/ Capital contribution and issuance of shares R
2. Tién tri lai von gop cho cdie ehi s& hiv, mua lai ¢d phiéu 1 0 0
cuiat doanh nghiép da phit hanh/ Capital redemption
3, Tien thu tir di vay/ Proceeds frorm borrowings 33 3.080.230.079.250 3.094.039.575.043
4. Tién trd ng gde vay/ Repayment of borrowings 34 (3.951.998.184.829) (2-415-230-[}54-'525)1h
5. Tién trd ng goc thué 13i chinh 35 0 0
6. CO Lire, 1oi nhudn 8 tr cho chil s& hiv/ Dividend and
SRR, 36 0 0
arafits paid
Luu chuyén tién thudin tir hoat dong tii chinl/ Net cash 5
flows from financing activities i (Aol i) isingss
Luu chuyén tién thuiin trong ky/ Net cash
; ) g : 026.158.101.
inerease/(decrease) (50=20+30+40) = - = _4_2.26?'6_3 il M st o
Tién vi twong duong tién diu ky/ Cash and cash o = : 55
cquivalents at the beginning of the period L @ _1 R MJ_ s
,"“I I L TRt B v o w  wp g ks g F PooA
nh huéng :.u.l thay doi ty gid J-'ILilI doai quy doi ngoai t&/ 61 (9.023.852) 46.422.469
Impact of exchange rate fluctuation
-+ --1; A --'; ? TR a 2
Vien vii twong duong (ién cudi ky/ Cash and cash 70 54.171.291.046 11.912.626.013

KE TOAN TRUGNG/ CHIEF ACCOUNTANT

A

Bang Thi Tuyét Dung

Hi Phong, ngdy 29 thing 1 ndm 2026
Hai Phong, January 29", 2026
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CONG TY CO PHAN RO

W 26, Ngb 14, Phudmg Tin Heng, Ha1 Phong, Vgt Nam

MSTY Tax code: 0X00286887

Miu b B 02 - DN
(8an hinh theo Thong tu sb 2002014/TT-BT(
Nghy 2271272014 cua BY Tai chinh)
KET QUA HOAT DONG KINH DOANH HQP NHAT
CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
Quy IV va ndm 2028/ For the fourth quarier and the year 2015

KE TOAN TRUONG! CHIEF ACCOUNTANT

A

Bing Thi Tm'ﬁ t Diung

g, January 29*, 2026

2028 2004
Thuyét
i Tty /1TEMS Masb| miab _ Lug k¢ tir adu ndm/ Lug ké tir ada
Code | Deseripti] Qu§ IV/ Fourih | Accumulated from | Qu¢ IV/ Fourth | nim/ Accumulated
un quarter the heginning of quarier from the beginning
Ihe year af the year
1.Doanh thu bin hing vi cung chp djch vig/ Reven
rom sales and services rendered I gt Mimemger I Vi 1AT9.525606053]  6amnS2926m06|  Le1TemEemaal| 5867860040708
L.Che khodn glim trie/ Revenue deductions H Vi 197.165.000 197,165,000 2I8K111.709 39.043.767.577
3. Doanh thu thubn bin hing vi cung chp dich vo/ N
reveniies from sales and services m;:-rdpt t:-ﬂ;ﬁa ) " 10 Vil 1879018471353 6I8I324.761.936| 1.6IST0S485531]  S.S28B16SSLI3L
4. Gld vbn hing bin/ Cous of poads sold | iz | 1809016816399  6134.538280.168)  1.578420068747|  5359,019.797,78)
5. L abujn ghp bin hing vi cung cdp g G
revenues from sales and services mml:a ﬂ;fu_,:n Rl T0.311.654.954 146.789.48).771 40.052.419.785 169.796, 784380
6. Doanh thu hog! djng thi chinh/ Fimancial Income n V13 18.710.726.265 25.952.155.509 2.057,085.644 A.750.029372
7. Chl phi tii chink/ Financlal cxpenses 1 Vid 33.383.397.137) 147.441.720.648 36542479786 162.522. 156636
Trong do. Chi phi 13 vay! Of which: Interest on loan b -13.741.457.280 96624234760  37952430881] 148161295314
8. Chi phi bin hiing/ Selling expenses bY VIS 2.704.939,548 14.902.659.214 1,095.849.021 3345.699.253
9. Chi phi quin 1§ doanh
phiquin Ij doanh nghifp/ Gemeral adminlstration 2% V16 40,330.329.834 106,603.421.626 13.975.199.964 61.532.917.954
10. L mbujn thuln tir hogt dfng kink doanh/ Nef prafins
. 48.851.960.091
from eperating activities (30 = 20+ (21 - 22) - (24 + 25)) 30 12.603.714.700 1823.8I5TR (9.504.023.342) )
11 Thu nhjp khie/ Other Income 31 V17 35125815299 42412939971 625.025.075 1528 678.796
12, Chi phi khke/ Other expenses 3 Vi s 23.468.402.529 34.658.116.507 1111426509 3.93L025.201
13. Lgi nhujn khic/ Other profier (40=31-32) 40 11660412770 7754823464 (1.486,400.,834)]  (2403.346,407)
l'g;?w”f whaja trwix thud! Total net profit beforetax | g 24.264.127.470 11578659256 | (10.990.425176)  (51.257.306.498)
15, Chi phi thué TNDN hign hinh/ Current corporare
P 51 vig 0 0 251.586.925 293,085,832
16. Chi pbi thué TNDN holn Ip¥f Deferred corporate 52 1.002.303.771 312654844 0 (1.430.060.891)
ncame fax expenses
17. Lyl nhun sau thué/ Profits after enterprise income fax | 23.261.513.699 1266004412 | (1n24z00z000)]  (50.120331.439)
(60=50-51.52)
18, LAl co bin trén cb phidu (Ménh gid: 10,000 dbng/ cf
phéin) / Baslc carnings per share () (Par vplue: 10,000 70 viin 465 LY ] {592) {L628)
VN Dlshare)
Hét Phang, ngdy 29 thdng | ndm 2026
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CONG TY CO PHAN B. C.H/B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ Address: S§ 26 Ngd B¢, Phudmg Tén Hung, Thanh phd Hai phong, Vit Nam

BAO CAO TAI CHINH HGP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky bdo cdo két thic ngdy 31 thang 12 ndm 2025/ For the fiscal year ending December 31, 2025
Bin thuyét minh Bito cdo tdi chinh ( tiép theo)/ Financial statement explanation (next)

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 va niim 2025/ For the fourth quarter and the year 2025

. DACDIEM HOAT DPONG CUA CONG TY
OPERATIONAL CHARACTERISTICS OF THE BUSINESS

1. Hinh thic s¢' hiru von: Cong ty C6 phén
Form of capital ownership: Joint stock Company

2. Khii quat vé Cong ty/ Company Overview
Cong ty CH plnn B.C.H hoat dgng theo Gidy chimg nhan doanh nghlep s6 0800286887
dang ky lan dAu ngdy 10 thang 03 nim 2004 do S Ké hoach va PAu tu tinh Hai Duong
cap.
B.C.H Joint Stock Company operates under Business Registration Certificate No.
0800286887, first registered on March 10, 2004, issued by the Department of Planning
and Investment of Hai Duong province.

Trong qud trinh hoat ddng Cong ty da 09 lan thay di déing ky doanh nghiép. Gidy chiing
nhan dang ky doanh nghiép thay dbi 1an 10 dwoc S& K& hoach va Pau tu Tinh Hai Duong
cdp ngay 31 thang 07 nam 2025.

During its operation, the Company has changed its business registration 9 times. The 10th
change in business registration certificate was issued by the Department of Planning and
Investment of Hai Duong province on July 31, 2025.

Vén diéu I¢ theo gidly chitng nhin ding ky doanh nghigp lan 10: 500.000.000.000 VND
Charter capital according to the 10th business registration certificate: 500,000,000,000

VND LA
Vin diéu 6 thue gop tai thoi diém 30/09/2025: 500.000.000.000 VND %
Actual contributed charter capital as of September 30, 2025: VND 500,000,000,000 ”

Tru s hoat dong/ Headquarters ’
Dia chi/ Address : S6 26 Ngo B¢, Phuong Tan Hung, Thanh pho Hai Phong, Viét Nam
Ma sb thué/ Tax code: 0800286887

3. Linh vue kinh doanh: Thuong mai, dich vy
Business Field / Trade and services
4. Nganh nghe kinh doanh/ Business lines:
Nganh ng,he kinh doanh cua Cong ty gbém/ The Company's business lines include:
+ San xudt, mua ban, xuat nhap khau phoi thép va cac san phdm vé thép;
Production, trading, lmporl and export of steel billets and steel products
+ San xudt, mua ban, gia cong kim loai, c4c san pham tir kim loai;
Production, trading, processing of metals and metal products;
+ Khai théc, mua bén, che bién khoéng sin (quing sit, mangan, bd xit nhom, fero, than
cbe, than dién cuc);
Exploitation, trading and processing of minerals (iron ore, manganese, aluminum bauxite,
ferro, coke, electrode coal);
+ Kinh doanh dich vu kho bai, dich vu cén thué hang hoa;

6
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CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ dddress: $6 26 Ngd B¢, Phwdmg Tan Hung, Thanh ph Hai phong, Vit Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky bdo cdo két thic ngdy 31 thiing 12 nm 2025/ For the fiscal year ending December 31, 2025
Bin thuyét minh Bdo cio tai chinh ( tiép theo)/ Financial statement explanation (next)

Warchouse services, cargo weighing services

+ Mua bdn 6 t5, xe mdy, thiét bj méay cong trinh;

Buying and selling cars, motorbikes, construction equipment
+ San xudt, mua ban vt li¢u xdy dymg;

Production and trading of construction materials;

+ Xay dymg cong trinh cong nghiép va dan dung;

Xay dung cong trinh cong nghiép va dan dung

+ San xuat, mua ban gidy dép, nguyén liéu gidy dép;
Production, trading of footwear and footwear materials

+ San xudt, mua ban hang ndng, 1am, thiy, hai san./.
Production, trading of agricultural, forestry, aquatic and seafood products./.

5. Chu ky san xuit, kinh doanh thong thwdng/ Normal production and business cycle
Chu ky san xuat kinh doanh thong thudng clia cong ty khong qua 12 thang
The company's normal business production cycle does not exceed 12 months.
6. Danh sich cic cdng ty con duwge hop nhét/ List of consolidated subsidiaries
Ty I€ theo
Nginh Ty ¢ von Gidy
nghé  gop thue té/ CNDKKD/

Tén cong ty/ Dia chi tru sé chinh/ kinh Actual Rate
Company name Head office address doanh/ capital according
Business contribution to Business
Line ratio Registration
Certificate
O 2 7 ) )
ety INHH ) Cong nghigp Long Binh 520 2 W% 100%
ang Thép 5 3 R Sat,
Tuyén Quang(*) An, Fhucmg BmllThuan, Tinh Thiép;
Tuyén Quang, Viét Nam G

(*) Ngay 24 théang 12 nim 2023, Cong ty TNHH Gang Thép Tuyén Quang thanh cong ty
con/ On December 24, 2023, Tuyen Quang Iron and Steel Company Limited became a
subsidiary.

Statement on comparability of information on financial statements

7. Nhan vién/ Employees.
Tai ngay 31 thang 12 ndm 2025 Cong ty cé 898 nhan vién dang lam viéc (sé ddu nam 1a 908
nhan vién).
As of December 31, 2025, the Company has 898 employees (at the beginning of the year,
there were 908 employees).

I. NAM TAI CHINH, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN
FISCAL YEAR, CURRENCY USED IN ACCOUNTING

1. Nim tai chinh/ Fisscal year, currency used in accounting
Nam tai chinh cia Cong ty bét dau tir ngdy 01 thang 01 va két thic vio ngay 31 thang 12
hang nam./ The Company's fiscal year begins on January 1 and ends on December 31 of
each year.

2. Donvitién té sir dung trong ké tosin/ Currency used in accounting

-
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CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ Address: S6 26 Ngo B¢, Phudmg Tén Hung, Thanh phd Hai phong, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky bdo cdo két thic ngdy 31 théng 12 nim 2025/ For the fiscal year ending December 31, 2025
Bin thuyét minh Bio cfo tdi chinh (tiép theo)/ Financial statement explanation (next)

111

Pon vi tién ¢ sir dung trong ké todn 1 Pong Viét Nam (VND) do viéc thu, chi ch yéu
dugce thue hién bﬁng don vi tién té VND.

The currency used in accounting is Vietnamese Dong (VND) because revenue and
expenditure are mainly made in VND.

CHUAN MUC VA CHE PO KE TOAN AP DUNG
ACCOUNTING STANDARDS AND REGIMES APPLIED

1. Chuin muc ké todn dp dung/ Applicable accounting standards

Cong ty dp dung céc chudn muc ké toan, Ché 6 ké toan doanh nghiép Viét Nam duoc ban

hanh theo Thong tu $6 200/2014/TT-BTC ngdy 22/12/2014, Thong tu s 53/2016/TT-BTC

ndm 2016 stra doi, bd sung Thong tu s6 200/2014/TT-BTC ciing nhur céc thong tur huéng
dan thuc hién chuan muc ké toén cta Bo Tai chinh trong viéc lap Béo cdo tai chinh.

The Company applies accounting standards, Vietnamese Enterprise Accounting Regime

issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014, Circular No.

33/2016/TT-BTC in 2016 amending and supplementing Circular No. 200/2014/TT-BTC as
well as circulars guiding the implementation of accounting standards of the Ministry of
Finance in preparing Financial Statements.

Tuyén b6 vé viée tuin thii chun mue ké toan va ché 49 ké todn

Statement on compliance with accounting standards and accounting regimes )
Ban Tong Gidm doc dam bao da tun thi yéu cdu clia cac chudn muc ké todn, Ché do ké
todn doanh nghiép Viét Nam dugc ban hanh theo Thong tu s6 200/2014/TT-BTC ngdy
22/12/2014, Thong tu s 53/2016/TT-BTC nam 2016 sira ddi, b sung Thong tu s
200/2014/TT-BTC ciing nhu céc thdng tu huéng din thyuc hién chudn muc ké toan ctia Bo
Tai chinh trong viéc 1ap Béo c4o tai chinh.

The Board of Directors ensures that it has complied with the requirements of accounting
Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting Regime issued under Circular No.
200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014, Circular No. 53/2016/TT-BTC in 2016
amending and supplementing Circular No. 200/2014/TT-BTC as well as circulars guiding
the implementation of accounting standards of the Ministry of Finance when preparing
Financial Statements.

IV. CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG/ ACCOUNTING POLICIES APPLIED

1. Co s& lap Bio cdo tai chinh hop nhit/ Basis JSor preparing Consolidated Financial

Statements ) ) .

Béo céo tai chinh hgp nhét dugce l8p trén co s ké toan don tich (trir cac thong tin lién quan
dén cac ludng tién).

The consolidated financial statements are prepared on the accrual basis of accounting
(except for information relating to cash flows).

Béo cdo tai chinh hop nhét bao gdm Béo céo tai chinh ctia Cong ty C4 phén B.C.H(cdng ty
me) va cong ty con. Cong ty con la don vi chju sy kiém soat cua cong ty me. Su kiém soat
ton tai khi cong ty me c6 kha niing truc tiép hay gian tiép chi phdi céc chinh séch tai chinh
va hoat dong cua cong ty con dé thu duoc céc loi ich kinh té tir cac hoat dong nay. Khi
déanh gia quyén kiém soét c6 tinh dén quyén biéu quyét tiém nang hién dang c6 hiéu luc
hay s& dugc chuyén déi.

The consolidated financial statements include the financial statements of B.C.H Joint Stock
Company (parent company) and its subsidiaries. A subsidiary is an entity controlled by the
parent company. Control exists when the parent company has the power, directly or

8
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indirectly, to govern the financial and operating policies of a subsidiary so as to obtain
benefits from its activities. When assessing control, potential voting rights that are
currently exercisable or convertible are taken into account.
Két qua hoat dgng kinh doanh ctia cdc cong ty con duge mua lai ho{ic ban di trong ndm
dugce trinh bay trong Bdo céo két quﬁ hoat dong kinh doanh hgp nhét tir ngdy mua hojic
cho dén ngay bén khoan dau tu & cong ty con do.
The results of operations of subsidiaries acquired or sold during the year are presented in
the Consolidated Statement of Income from the date of acquisition or up to the date of sale
of the investment in that subsidiary
Trong truérng hop chinh séch ké todn cta cong ty con khac véi chinh sach ké toan cta ap
dung thong nhét trong Cong ty thi Béo co tai chinh hop nhét ctia cong ty con s€ c6 nhing
diéu chinh thich hop truée khi sit dung cho viéc lap Béo céo tai chinh hop nhat.
In case the accounting policy of a subsidiary is different from the accounting policy
applied consistently in the Company, the Consolidated Financial Statements of the
subsidiary will be appropriately adjusted before being used for preparing the Consolidated
Financial Statements.
S0 du céc tai khoan trén Bang can dbi ké toan giira céc cong ty trong ciing Tap doan, céc
giao dich ndi by, cac khoan lai ndi bd chua thuc hién phit sinh tir cac giao dich nay duoc
loai trir khi lap Béo cdo tai chinh hgp nhét. Cac khoan 18 chua thuc hién phat sinh tir céc
giao dich ndi by cling dugc loai bo trir khi chi phi tao nén khoan 16 d6 khong thé thu héi
duoc.
Balances of accounts on the Balance Sheet between companies in the same Group, intra-
group ransactions, unrealized intra-group profits arising from these transactions are
eliminated when preparing the Consolidated Financial Statements. Unrealized losses
arising from intra-group transactions are also eliminated unless the costs creating such
losses are unrecoverable. ‘
Loi ich cua cb dong thiéu s6 thé hién phan loi nhuin va ti san thudn cua cong ty con
khong nim gilr boi cac ) dong cua cong ty me¢ va dugce trinh bay & muc neng trén Béo
céo két qua hoat dong kinh doanh hgp nhit va Bang cén dbi ké toan hop nhat. Loi ich ctia
¢6 dong thiéu sb bao gém gia tri céc loi ich cua ¢6 dong thiéu s6 tai ngdy hop nhét kinh
doanh ban dau va phan loi ich ctia ¢6 dong thiéu s6 trong bién ddng ctia von chu s¢ hitu l\e
tir ngdy hop nhat kinh doanh. Cdc khoan 18 tuong {mg v6i phan von cua cb dong thiéu sb
vuot qua phan vén ctia ho trong von chi s& ‘hitu cua cdng ty con dugc tinh giam vao phan
loi ich ctia Tép doan trir khi co dong thiéu sb ¢6 nghia vu rang budc va c6 kha ning bu dép
khoan 16 d6.
Minority interests represent the profits and net assets of a subsidiary not held by the
parent and are presented separately in the consolidated income statement and
consolidated balance sheet. Minorily inferests consist of the amount of the minority
interest at the date of the original business combination and the minority’s share of
changes in equity since the date of the combination. Losses attributable to the minority in
excess of the minority interest in the equity of the subsidiary are allocated to the Group
except to the extent that the minority has a binding obligation and is able to make
additional investments to cover the losses.
Hop nhit kinh doanh/ Business combination
Viéc hop nhat kinh doanh dugc ké toan theo phuong phap mua. Gid phi hop nhét kinh
doanh bao gom gié tri hop ly tai ngay dién ra trao déi cua cac tai san dem trao dbi, cac
khodn no phai trd da phat sinh hodc da thira nhan va céc cong cu vén do Tép dodn phat
hanh dé doi lay quyén kiém sodt bén bi mua cong voi cac chi Phl lién quan truc t1ep dén
viéc hop nhdt kinh doanh, Tai sin dd mua, ng phai tra c6 thé xdc dinh dugc va nhitng
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khoan ng tiém tang phai ganh chju trong hop nhét kinh doanh duge ghi nhan theo gid tri
hop 1y tai ngay hop nhét kinh doanh.

Business combinations are accounted for using the purchase method. The cost of a
business combination is the fair value, at the date of exchange, of the assets given,
liabilities incurred or assumed, and equity instruments issued by the Group in exchange
for control of the acquired business and, in addition, any costs directly attributable to the
combination. Identifiable assets acquired, liabilities and contingent liabilities assumed in a
business combination are measured at their fair values at the date of combination.

Chénh l¢ch gitra gid phi hop nhét kinh doanh véi phén s& hitu ctia bén mua Cong ty trong
gid tri hop ly thudn cta tai san, ng phdi tra c¢ thé xdc dinh dugc va céc khoan ng tlem tang
da ghi nhan cta bén bi mua tai ngay mua dugc ghl nhén 14 lgi thé thuong mai. Néu gi4 phi
hop nhét kinh doanh thap hon gid tri hop Iy thudn cla tai san, ng phai tra ¢6 thé xéc dinh
dugce va cac khoan ng tiém tang di ghi nhan cta bén bi mua, phan chénh léch dugc ghi
nhin vao két qua hoat dong kinh doanh trong ky phat sinh nghiép vy mua.

The difference between the cost of a business combination and the acquirer's interest in the
net fair value of the identifiable assets, liabilities and liabilities of the acquiree recognised
at the acquisition date is recognised as goodwill. If the cost of a business combination is
less than the net fair value of the identifiable assets, liabilities and liabilities of the
acquiree recognised, the difference is recognised in the income statement in the period in
which the acquisition occurs.

3. Tiénva cic khodn twong dwong tién/ Cash and cash equivalents

Tién bao g gdm uen mat tai quy, tién gui ngan hang khong ky han, vang tién té sir dung voi
cdc chirc nang cit triv gia tri khong bao gdm céc loai vang dugc phan loai la hang ton kho
st dung véi muyc dich 14 nguyén vat lidu dé san xudt san phém hodc hang héa dé bén.

Cash includes cash on hand, demand deposits, monetary gold used for value storage
purposes, excluding gold classified as inventories used as raw materials for the production
of products or goods for sale. i

Cac khoan tuong duong tién la cac khoan dau tu ngan han c6 thoi han thu hoi hode dao
han khong qua 3 thang ké tir ngay mua, d& dang chuyen ddi thanh mdt luong tién xac dinh
cting nhur khong ¢6 nhiéu rui ro trong viée chuyén dbi thanh tién.

Cash equivalents are short-term investments with a maturity of no more than three months
Jrom the date of purchase, which are readily convertible to known amounts of cash and are
subject to an insignificant risk of changes in value.

4. Nguyén tic ké toan cdc khoin diu tu ti chinh

Principles of financial investment accounting

Chitng khodn kinh doanh/ Securities for trading

Khoan dau tir duoc phén loai la chiing khodn kinh doanh khi ndm gitt vi muc dich mua béan
dé kiém 10i.

An investment is classified as a trading security when it is held for the purpose of trading
Jor profit.

Chimg khoan kinh doanh dugc ghi s6 ké todn theo gid géc. Gia gbe ctia chimg khoén kinh
doanh dugc xdc dinh theo gia tri hop 1y ctia cdc khoan thanh todn tai thoi diém giao dich
phit sinh cong céc chi phi lién quan dén giao dich mua chimg khoan kinh doanh.

10
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Trading securities are recorded in the accounting books at cost. The cost of trading
securities is determined based on the fair value of the payments at the time the transaction

occurs plus the costs related to the purchase of trading securities.

Thoi diém ghi nhin cdc khoan chimg khoan kinh doanh 1a thoi diém Cong ty c6 quyén s&
hiru, cu thé nhu sau:
The time of recording trading securities is the time when the Company has ownership,
specifically as follows:
o Ddi véi chimg khoan niém yét: dugc ghi nhan tai thoi diém khép 1énh (T+0).

For listed securities: recorded at the time of order matching (T+0)
Tién 1ai, ¢d tire va loi nhudn cua cac ky trude khi chitng khoan kinh doanh duge mua duge
hach todn giam gid trj cla chinh chimg khoan kinh doanh dé. Tién 14, ¢b tie va loi nhuén
cua cdc ky sau khi ching khoén kinh doanh dugce mua dugc ghi nhin doanh thu. Cé tirc
duge nhin bing cd phiéu chi duoc theo dai sb lugng cb phiéu ting thém, khong ghi nhin
gia trj ¢d phiéu nhan dugc/duge ghi nhin theo ménh gid.
Interest, dividends and profits from periods prior to the purchase of trading securities are
recorded as a reduction in the value of the trading securities themselves. Interest,
dividends and profits from periods subsequent to the purchase of trading securities are
recorded as revenue. Dividends received in shares are only tracked by the number of
shares increased, not the value of shares received/recorded at par value.
Cic khodn dau tur nim giv dén n gay ddo han/ Held to maturity investments

Khodn dau tu duge phan loai 14 nim giit dén ngay déo han khi Cong ty c¢6 y dinh va kha
ndng gilt dén ngay ddo han. Cac khoan dAu tu nim giir dén ngay dao han cta Cong ty la
cdc khoan tién giri ngan hang ¢6 ky han (bao gdm ca cac loai tin phiéu, ky phiéu), trai
phiéu, ¢ phiéu uu dai bén phat hanh bt bude phai mua lai tai mot thoi diém nhét dinh
trong tuong lai va cac khoan cho vay ném gitr dén ngay do han véi muc dich thu lai hang
ky va cac khoan dau tu nim giir dén ngay ddo han khéc.

Investments are classified as held-to-maturity when the Company has the intention and
ability to hold them until maturity. The Company's held-to-maturity investments include
term deposits (including treasury bills and promissory notes), bonds, preference shares
that the issuer must redeem at a specified time in the future, loans held to maturity for the
purpose of earning periodic interest, and other held-to-maturity investments.

Cic khoan dau tu nim giir dén ngay d4o han dugc ghi nhan ban dAu theo gia gbc bao gdm
gid mua va cac chi phi lién quan dén giao dich mua cdc khoan dau tu. Sau khi nhdn ban
diu, cac khoan dau tu ndy dugc ghi nhan theo gi tri ¢6 thé thu hdi. Thu nhap lai tir céc
khoan dau tw nim gitr dén ngay déo han sau ngdy mua duge ghi nhan trén Bao céo két qua
hoat dong kinh doanh trén co s¢ du thu. Lai duge hudng trude khi Cong ty ndm giir duoc
ghi giam trir vao gia goc tai thoi diém mua.

Held-to-maturity investments are initially recognized at cost, which includes the purchase
price and any costs associated with the (ransaction. After initial recognition, these
investments are recognized at their recoverable amount. Interest income Jfrom investments
held to maturity after the acquisition date is recognized in the Income Statement on an
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accrual basis. Interest earned before the Company holds the investment is deducted from

the cost at the acquisition date. ‘ ;
Khi ¢6 cde bing chimg chic chin cho thiy mot phan hodc toan b khodn dfiu t c6 the
khong thu hoi duge va sd tdn thit duge xdac dinh mot cach déang tin cay thi tdn that dugc
ghi nhdn vao chi phi tai chinh trong ndm va giam trir tryuc tiép gia tri dau tur.

When there is strong evidence that part or all of an investment may not be recovered and
the amount of loss can be reliably determined, the loss is recorded in financial expenses in
the year and the investment value is directly deducted.

Cic khoin phii thu / Accounts receivable _
Cédc khoan ng phai thu duge trinh bay theo gia trj ghi s6 trir di cdc khoan dy phong phai
thu kho doi/ Accounts receivable are stated at carrying amount less allowance for
doubtful debts.

Viée phan loai cdc khoan phai thu 14 phai thu khach hang va phai thu khac dugc thuc hién

theo nguyén tic sau:

The classification of receivables as trade receivables and other receivables is carried out

according to the following principles:

*  Phai thu cua khich hang phan 4nh c4c khoan phai thu mang tinh chét thuong mai phat
sinh tlr giao dich ¢6 tinh chét mua — ban giira cong ty va ngudi mua 14 don vi doc 1ap
Vi cong ty, bao gdm ca céc khoan phai thu vé tidn ban hang xuét khdu iy thac cho
don vi khac.
Trade receivables reflect commercial receivables arising from purchase-sale
lransactions between the company and buyers who are independent entities, including
receivables from export sales entrusted to other entities.

* Phai thu khéc phan 4nh cac khoén phai thu khong c6 tinh thuong mai, khong lién qué]
dén g giao dich mua — ban. e
Other receivables reflect non-commercial receivables not related to purchase and saé

fransactions.

Du phong phai thu khé doi dugc lép cho timg khoédn ng phai thu khé doi can cir vao tudi
ng quéd han cua cdc khoan ng hogc du kién mirc tdn thét c6 thé xay ra, cu thé nhu sau:
Provision for doublful debts is made for each doubtful debt based on the age of overdue
debls or the expected level of loss that may occur, specifically as follows:
» Péi véi ng phai thu qué han thanh todn/ For overdue receivables:
- 30% gia tri d6i v6i khoan ng phai thu qua han tir 6 thang dén du6i 1 nam.

30% of the value for receivables overdue from 6 months to less than 1 year.
- 50% gid trj dbi v6i khoan no phai thu qua han tr 1 nam dén duéi 2 nim.

50% of the value for receivables overdue from 1 year to less than 2 years.
- 70% gia tri déi v6i khoan ng phdi thu qué han tir 2 nim dén duéi 3 nam.

70% of the value for receivables overdue from 2 years to less than 3 years
- 100% gia trj ddi véi khodn no phai thu tir 3 ndm tr¢ 1én.

100% of value for receivables 3 years or more old.

* Ddi v6i ng phai thu chua quéd han thanh toén nhung khé cé kha nang thu hdi: ¢in cir vio
du kién mire ton thét dé lap du phong.
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For receivables that are not overdue but are unlikely to be recovered: establish provisions
based on expected loss level.

6. Hang ton kho/ Inventories.
Hang dn kho duge ghi nhdn theo gid thip hon giita gia goc va gid tri thudn c6 thé thyc

hién duge. / Inventories are stated at the lower of cost and net realizable value.
Gia gbe hang ton kho dwge xdc dinh nhu saw The cost of inventory is determined as
Jollows:

+ Nguyén vt liéu, hang héa: bao gém chi phi mua va céc chi phi lién quan tric tiép
khdc phat sinh dé ¢ duge hang ton kho & dia diém va trang théi hién tai.

Raw materials and goods: include purchase costs and other directly related costs
incurred in bringing inventories to their present location and condition.

+ Gid tri thuan ¢6 thé thye hién duge 1a gié ban wéc tinh ctia hang ton kho trong ky san
xuét, kinh doanh binh thudng trir chi phi uéc tinh dé hoan thanh va chi phi wéc tinh can
thiét cho viée tidu thu chung.

Net realizable value is the estimated selling price of inventories in the ordinary course
of business, less the estimated costs of completion and the estimated costs necessary 10
make the sale.

+ Gid tri hang ton kho dugc tinh theo phuong phap binh quan gia quyénva duoc hach
toan theo phuong phép ké khai thudng xuyén.

Inventories are valued using the weighted average method and accounted for using the
perpetual inventory method.

+ Du phong giam gid hang ton kho dugc ldp cho timg mit hang ton kho 6 gid gbe lon
hon gia tri thudn ¢6 thé thuc hién dugc. Tang, giam s6 du du phong giam gia hang ton kho
can phai trich lap tai ngay két thic nam tai chinh dugc ghi nhén vao gia vén hang bén.

Provision for inventory devaluation is made for each inventory item whose original
cost is greater than its net realizable value. Increases and decreases in the balance of
provision for inventory devaluation that must be made at the end of the fiscal year are
recorded in cost of goods sold.

7. Taisin co dinh hiru hinb/ Tangible fixed assets

Tai sin ¢b dinh hitu hinh dugc thé hién theo nguyén gla trlr hao mon lily ké. Nguyén gia tai
san ¢b dinh hiru hinh bao gdm toan b céc chi phi ma cong ty phai bo ra dé c6 dugc tai san
c6 dinh tinh dén thoi diém dua tai sin d6 vao trang thai sin sang st dung. Céc chi phi phat
sinh sau ghi nhén ban diu chi dugc ghi tang nguyén gia tai san ¢6 dinh néu céc chi phi nay
chic chin lam tang lgi ich kinh té trong tuong lai do str dung tai san d6. Céc chi phi phat
sinh khong thoa man diéu kién trén dugc ghi nhan 1a chi phi san xuat, kinh doanh trong ky.
Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation. The cost of tangible
Jixed assets includes all costs incurred by the company to acquire the fixed assets up to the
time the assels are ready for use. Expenses incurred afier initial recognition are only
recorded as an increase in the cost of fixed assets if it is certain that these costs will
increase future economic benefits from the use of the assets. Expenses incurred that do not
satisfy the above conditions are recorded as production and business expenses in the
period.
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Khi tai san ¢6 dinh hiru hinh duge bén hay thanh 1y, nguyén gid va gid trj hao n.lbn ly ké
duge x6a s va 1ai, 16 phét sinh do thanh 1y duge ghi nhdn vao thu nhip hay chi phi trong
nam.

When tangible fived assets are sold or disposed of, their cost and accumulale.d
depreciation are eliminated from the accounts and any gain or loss resulting from their
disposal is recognized as income or expense in the year.

Tai san ¢6 dinh hiru hinh duge khau hao theo phwong phap dudng thing dya trén thoi gian
hiru dung udce tinh, S6 nidm khéu hao cta céc loai Tai san ¢é dinh hitu hinh nhu sau:
Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated
useful lives. The depreciation years for various types of Tangible Fixed Assets are as

Jollows: ,
Loai tai sdn ¢6 dinl/ Type of fixed asset S6 _nam/ _Number of
) years of depreciation
Nha ctra vat kién triic/ Houses and structures 05-30
May méc va thiét bj / Machinery and equipment 02 -25
PT van tai, lruyén dan/ Means of transport, transmission 03-07
Thiét bi dung cu quan ly/ Management equipment 05

8.  Taisin w dinh vo hinh/ Intangible fixed assets
Tai san ¢b dinh v6 hinh dugce thé hién theo nguyén gid trir hao mon liy ké.

Intangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation.

Nguyén gia tai san ¢b dinh vé hinh bao gdm toan bd céc chi phi ma Cong ty phai bo ra dé
¢6 dugc tai san ¢ dinh tinh dén thoi didm dua tai san d6 vao trang thai sin sang st dung.
Chi phi lién quan dén tai san ¢6 dinh v hinh phét sinh sau khi ghi nhan ban d4u dugc ghi
nhan 14 chi phi san xudt, kinh doanh trong ky trir khi cac chi phi ndy gan lién v6i mot tai
san ¢b dinh v hinh cy thé va 1am ting loi ich kinh té tir cdc tai san nay.

The cost of intangible fixed assets includes all costs incurred by the Company to acquire
the fixed assets up to the time the asset is ready for use. Expenses related to intangible
Jixed assets incurred dfier initial recognition are recognized as production and business
expenses in the period, unless these expenses are associated with a specific intangible
Jixed asset and increase the economic benefits from these assels.

Khi tai san ¢6 dinh vo hinh dugc ban hay thanh 1y, nguyén gid va gid tri hao mon liy ké
dugc xoéa s6 va ldi, 18 phat sinh do thanh 1y dugc ghi nhén vao thu nhdp hay chi phi trong
nam.

When intangible fixed assets are sold or disposed of their cost and accumulated
depreciation are eliminated from the accounts and any gain or loss resulting from their
disposal is recognized as income or expense in the year.

Tai san ¢b dinh v6 hinh cta Cong ty bao gbdm 13/ The Company's intangible fixed assets
include:

Phin mém mi y tinh/ Computer software

Gid mua cta phin mem mdy tinh ma khong phai 1a mot by phan gén két v6i phan cung ¢
lién quan thi duoc vén hoa. Nguyén gid cla phan mem may tinh la toan bd cdc chi phi ma

Cong ty da chi ra tinh dén thoi diém dua phan mém vao st dung. Phdn mém may tinh
duge khiu hao theo phuong phép dudng thing trong 03 nam.
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The cost of computer software that is not an integral part of the related hardware is
capitalized. The cost of computer software is all expenses incurred by the Company up fo
the date the software is put into use. Computer software is amortized on a straight-line
basis over 03 years.

Chi phi khai khodng mo/ Quarry mining Eosls '

Chi phi dén bu giai phong mit bing bao gom cdc chi phi phat sinh lién quan dén viéc dam
bao mat bing can thiét cho viée sir dung dét thué phyuc vu hoat dong khai théc khoang
san.Cie chi phi nay duge ghi nhin vao béo cdo két qua hoat dong kinh doanh theo phuong
phap dudng thing dyra trén thoi han khai théc 1a 11 ndm.

Compensation costs for site clearance include costs incurred in connection with securing
the necessary land for the use of leased land for mineral exploitation activities. These costs
are recognized in the income statement on a straight-line basis over the exploitation
period of 11 years.

Cic khoiin no' phii tri va chi phi phai trd/ Liabilities and accrued expenses

Céc khoan ng phai trd va chi phi phai tra duoc ghi nhén cho s tién phai tra trong tuong lai

lién quan dén hang héa va dich vu da nhan dugce. Chi phi phai trd dugc ghi nhan dua trén

cde ude tinh hop 1y vé sb tidn phai tra.

Liabilities and accruals are recognized for amounts to be paid in the future for goods and

services received. Aceruals are recognized based on reasonable estimates of the amounts

1o be paid.

Viée phan loai cic khoan phai tra 1a phai tra ngui ban, chi phi phai tra va phai tra khac

duoc thuc hién theo nguyén tic sau:

The classification of payables as trade payables, accrued expenses and other payables is

made according to the following principles:

* Phai tra ngudi ban phén dnh céc khoan phai tra mang tinh chét thuong mai phat sinh tir
giao dich mua hang hoa, dich vy, tai san va ngudi béan 1a don vi doc lap voi cong ty,
bao gom ca cc khoan phai tré khi nhap khiu thong qua ngudi nhan uy théc.

Trade payables reflect commercial payables arising from transactions of purchasing
goods, services, assets and the seller is an independent entity of the company,
including payables when importing through consignees.

o Chi phi phai tra phan 4nh cdc khoan phai tra cho hang héa, dich vu da nhan dugce tir

ngudi ban hodc da cung cép cho ngudi mua nhung chua chi tra do chua ¢6 héa don
hofic chua di h so, tai liéu ké toan va céc khoan phai tré cho ngudi lao dong vé tién
luong nghi phép, céc khoan chi phi san xudt, kinh doanh phai trich trude.
Payable expenses reflect amounts payable for goods and services received Sfrom sellers
or provided 1o buyers but not yet paid due to lack of invoices or insufficient accounting
records and documents, and amounts payable to employees for leave wages,
production and business expenses that must be accrued in advance,

¢ Phai trd khdc phan dnh céc khoan phai tra khong ¢6 tinh thuong mai, khong lién quan
dén giao dich mua, ban, cung cép hang héa dich vu.

Other payables reflect non-commercial payables not related to the purchase, sale, or
provision of goods and services.
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10.

11.

12.

Vay v ng phii tri thué tdi chinh/ Loans and fi nancial lease liabilities :
Cong ty phai theo ddi chi tiét ky han phdl tra cua cic khoan vay, ng thué tai chinh. alc
Khoan ¢6 thoi gian trd ng hon 12 thdng ké tir thoi du,m lap Béo cdo tai chinh, ké todn trinh
bay la vay va ng thué tai chinh dai han. Céc khoan dén han tra trong vong 12 théng tiép
theo ké tr thoi diém 1ap Béo cdo tai chinh, ké toan trinh bay la vay va ng thué ti chinh
ngiin han dé 6 ké hoach chi tra. .

The company must monitor in detail the payment terms of loans and financial leases. F'or
loans with a repayment period of more than 12 months from the date of the financial
statements, accountants present them as long-term loans and financial leases. For loans
due within the next 12 months from the date of the financial statements, accountants
present them as short-term loans and financial leases to have a payment plan.

Dm v6i khodn ng thué tai chinh, tong s6 ng thué phan anh vao bén C6 cuia tai khoan 341 la
tong sb tién phai trd duge tinh bing gi4 tri hién tai ctia khoan thanh toén tién thué téi thiéu
hodc gid tri hop ly cla tai san thué.

For finance lease liabilities, the total lease liability reflected on the credit side of account
341 is the total amount payable calculated by the present value of the minimum lease
payments or the fair value of the leased asset.

Cac khoan vay, ng bang ngoai té phai quy déi ra don vi tién té ké todn theo ty gia giao dich
thuc té tai thoi diém phat sinh;

Loans and debts in foreign currency must be converted into accounting currency at the
actual transaction exchange rate at the time of occurrence;

- Khi tra ng, vay bang ngoai té, bén No tai khoan 341 dugc quy dbi theo ty gid ghi s6 ké
todn thyc té dich danh cho timg dbi tuong;

When paying debts or borrowing in foreign currency, the Debit side of account 341 is
converted according to the actual accozmtmg exchange rate for each subject;

- Khi lap Béo cdo tai chinh, sb du céc khoan vay, ng thué tai chinh bang ngoai t€ phai dugc
danh gid lai theo ty gia giao dich thyc té tai thoi didm 1ap Béo c4o tai chinh.

When preparing the Financial Statements, the balance of loans and financial leases in
Joreign currencies must be re-evaluated at the actual transaction exchange rate at the time
of preparing the Financial Statements.

- Céc khoan chénh I¢ch ty gid phét sinh tir viéc thanh toén va danh gia lai cudi ky khoan
vay, ng thué tai chinh bing ngoai té duoc hach todn vao doanh thu hodc chi phi hoat dong
tai chinh.

Exchange rate differences arising from the payment and end-of-period revaluation of
loans and financial leases in foreign currencies are recorded in financial revenue or
expenses.

Von chii sé hivu/ Owners' equity

Von gop ciia chii s hivw/ Contributed capital

Vén gép ctia ch sé hiru dugce ghi nhan theo sb vén thye té da gop cua cdc cb dong.
Contributed capital is recorded according to the actual capital contributed by shareholders.
Phin phdi loi nhuén/ Profit distribution

Loi nhudn sau thué thu nhdp doanh nghi¢p dugc phén phox cho cac ¢b dong sau khi da

trich 1dp céc quy theo Diéu I cua Cong ty cling nhu céc qui dinh cta phap luat va da duoc
Pai hoi dong ¢b dong phé duyét.
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Profit afer corporate income tax is distributed to shareholders after setting aside funds
according to the Company's Charter as well as legal regulations and approved by the
General Meeting of Shareholders.

C4 tire duge ghi nhan 1a ng phai tra khi duge Dai hji ddng cd dong phé duyét.

Dividends are recognized as liabilities when approved by the General Meeting of
Shareholders.

Ghi nhin doanh thu va thu nhiip/ Revenue and income recognition

a) Doanh thu ban hang / Revenues

Doanh thu bén hang héa dugc ghi nhan khi ddng thoi thoa min cdc diéu kién sau:

Revenue from sales of goods is recognized when all of the following conditions are

simultaneously satisfied:
Cong ty da chuyén giao phan l6n rii ro va loi ich gin lién véi quyén s¢ hiru san
phim hodc hang héa cho ngudi mua./ The company has transferred the significant
risks and rewards of ownership of the products or goods to the buyer.
Cong ty khong con nim giir quyén quan ly hang hoa nhu ngudi sé hiru hang héa
hodic quyén kiém soat hang héa./ The company no longer holds the right to manage
the goods as the owner of the goods or the right to control the goods.
Doanh thu duge xac dinh twong déi chdc chdn. Khi hop dong qui dinh ngudi mua
dugc quyén tra lai san phém, hang hod, dd mua theo nhiing diéu kién cu thé, doanh
thu chi duge ghi nhan khi nhimg diéu kién cu thé d6 khong con ton tai va ngudi mua
khéng duoc quyén tra lai san phim, hang hod (trir truong hop khéch hang c6 quyén
tré lai hang hoa dudi hinh thic déi lai dé 1iy hang hoéa, dich vu khac)./ Revenue is
determined with relative certainty. When the contract stipulates that the buyer has
the right to return the purchased products or goods under specific conditions,
revenue is only recognized when those specific conditions no longer exist and the
buyer is not entitled to return the products or goods (except in cases where the
customer has the right to return the goods in exchange for other goods or services).
Cong ty da thu duge hodc s€ thu dugce loi ich kinh té tir giao dich ban hang./ The
company has obtained or will obtain economic benefits from the sale transaction.
Xac dinh dugc chi phi lién quan dén giao dich ban hang/ Identify the costs associated
with a sales transaction

b) Doanh thu cung cip dich vu/ Service revenue

Doanh thu cta giao dich cung cflp dich vu duoc ghi nhan khi két qua cua giao dich do

duge xdc dinh mgt cch dang tin cdy. Trudng hop dich vu duge thuc hién trong nhiéu ky

thi doanh thu duge ghi nhan trong ky duge cin cir vao két qua phén cong viéc da hoan

thanh vao ngay két thic ky ké toan. Két qua cua giao dich cung cdp dich vu duge xéc dinh

khi thoa man tét ca céc didu kién sau:

Revenue from a service transaction is recognised when the outcome of the transaction can

be measured reliably. In cases where the service is performed over several periods,

revenue is recognised in each period based on the results of the work completed at the end

of the accounting period. The outcome of a service transaction is recognised when all of

the following conditions are met:
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Doanh thu duge xde dinh twong déi chic chin. Khi hgp ddng qui dinh ngudi mua
duge quyén trd lai dich vy da mua theo nhimg diéu kién cu thé, doanh thu chi duge
ghi nhdn khi nhimg diéu kién cu thé d6 khong con ton tai va ngudi mua khong duge
quyén tra lai dich vu da cung cip./ Revenue is measured reliably. When a contract
provides that the buyer has the right to return the purchased services under specific
conditions, revenue is recognized only when those specific conditions no longer exist
and the buyer has no right to return the services provided,
Cé kha ning thu duge loi ich kinh té tir giao dich cung cdp dich vy dé./ Ability to
obtain economic benefits from the transaction of providing that service.
Xic dinh dugc phin cong viée da hoan thanh vao ngay két thic ndm tai chinh./
Determine the portion of work completed at the end of the fiscal year.
Xac dinh dugce chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich
cung cép dich vu do./ Determine the costs incurred Jor the transaction and the costs
to complete the transaction to provide that service.
¢) Tién lai/ Interest
Tién lai duoc ghi nhén trén co s& don tich, duoc xac dinh trén sé du céc tai khoan tién g
va ai sudt thue té timg ky./ Interest is recognized on an accrual basis, determined on the
balance of deposit accounts and the actual interest rate for each period.

Gia von hiang bin./ Cost of goods sold.

Gia vén hang béan trong nam duoc ghi nhan phi hop véi doanh thu phat sinh trong ky va
dam bao tuéin thi nguyén tic than trong,

Cost of goods sold during the year is recorded in accordance with revenue generated
during the period and ensures compliance with the principle of prudence.

D1 véi chi phi nguyén vat liéu tryc tiép tiéu hao vuot mirc binh thuong, chi phi nhén
cong, chi phi san xuat chung, c6 dinh khéng phén bd vao gia tri san pham nhép kho, ké
todn phdi tinh ngay vao gid vn hang ban (sau khi trir di céc khoan bdi thuong, néu c6) ké
ca khi san phim, hang héa chua duge x4c dinh 14 tiéu thu.

For direct material costs consumed in excess of normal levels, labor costs, and fixed
general manufacturing costs not allocated to the value of products in stock, accountants
must  immediately calculate them into the cost of goods sold (after deducting
compensation, if any), even when the products and goods have not been determined to be
consumed.

Khoan du phong giam gid hang ton kho dugc tinh vao gia von hang bén trén co sor s6
ILrorng hang ton kho va phén chénh Iéch gitra gid tri thuan ¢6 thé thue hién duoc nho hon
gid goc hang ton kho. Khi xac dinh khdi lugng hang ton kho bj giam gié can phai trich lap
du phong, ké todn phai loai trir khéi lugng hang ton kho da ky dugc hop dong tiéu thu (c6
gid tri thudn ¢ lhe thuc hién dugc khong thap hon gia tri ghi ) nhung chua chuyén giao
cho khéch hang néu ¢6 bing chiing chéc chin vé viéc khach hang s& khong tir bo thue hién
hop dong.

The provision for inventory price reduction is included in the cost of goods sold based on
the quantity of inventory and the difference between the net realizable value being less
than the original cost of inventory. When determining the volume of inventory with price
reduction requiring provision, the accountant must exclude the volume of inventory for
which a sales contract has been signed (with a net realizable value not lower than the
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book value) but has not been transferred to the customer if there is certain evidence that
the customer will not abandon the contract.

Chi phi di vay/ Borrowmg costs

Chi phi di vay bao gom lai tién vay va cdc chi phi khac phdt sinh lién quan tryc ucp dén
cac khoan vay.

Borrowing costs include interest and other costs incurred in connection with borrowing.
Chi phi di vay duge ghi nhan vao chi phi khi phét sinh. Truong hop chi phi di vay lién
quan trye tiép dén viée dau tu xdy dung hodc sin xuat tai san d& dang can c6 mét thoi gian
du dai (trén 12 théng) dé c6 thé dua vao sir dung theo muc dich dinh trudce hodc ban thi chi
phi di vay nay dugc von héa. Déi véi khoan vay riéng phuc vu viéc xay dung tai san )
dinh, bat dong san dau tu, lai vay dugc von hoa ké ca khi thoi gian xdy dung duéi 12
thang. Cac khoan thu nhap phat sinh tir viéc dau tu tam thoi cac khoan vay duoc ghi giam
nguyen gid tai san ¢6 lién quan.

Borrowing costs are recognized as expenses when incurred. Where borrowing costs are
directly related 10 the construction or production of an asset that takes a substantial
period of time (over 12 months) to get ready for its intended use or sale, these borrowing
costs are capitalized. For loans specifically used to build fixed assets or investment
properties, interest is capitalized even if the construction period is less than 12 months.
Income from temporary investment of loans is recorded as a reduction in the original cost
of the related assets.

Do V@i cic khoan v6n vay chung trong dé ¢6 sir dung cho muc dich dau tu xdy dung hoac
san xudt tai san do dang thi chi phi di vay vén héa duge xéc dinh theo ty 1& von hoa déi véi
chi phi liy ké binh quan gia quyen phét sinh cho viée dau tu xdy dung co ban hodc san
XUt tai san do. Ty 1& vén héa dugc tinh theo ty 18 14i sudt binh quan gia quyen clia cac
khoan vay chura tra trong nam, ngoai trir cic khoan vay riéng biét phuc vu cho muc dich
hinh thanh mot tai san cu thé.

For general borrowings used for the purpose of invesiment in construction or production
of unfinished assets, the capitalized borrowing costs are determined according to the
capitalization rate for the weighted average cumulative costs incurred for investment in
basic construction or production of that asset. The capitalization rate is calculated
according to the weighted average interest rate of the outstanding borrowings during the
year, excepl Jfor separate borrowings serving the purpose of forming a specific asset.
Nguyén tic ké todn chi phi quin ly doanh nghiép/ Principles of accounting for
business management costs

Chi phi quan ly doanh n;,hlep phan anh cac chi phi quan ly chung ctia doanh nghiép gbm
cic chi phi vé luong nhén vién b phan quan ly doanh nghi¢p (tién luong, tién cong, cic
khoan phy cdp,...); bio hiém xa hoi, bao hiém y té, kinh phi cong doan, bao hiém that
nghiép cta nhin vién quan ly doanh nghiép; chi phi vét ligu van phong, cong cy lao dong,
khéu hao TSCD ding cho quan ly doanh nghlep, tién thué dat, thué mén bai; khoan lap du
phong phai thu kho doi; dich vu mua ngodi (dién, nudc, dién thoai, fax, bao hiém tai san,
chay nd...); chi phi bang tién khac (tlep khéch, hdi nghi khach hang...).

Business management costs reflect the general management costs of the enterprise,
including costs for salaries of employees in the business management department
(salaries, wages, allowances, etc.); social insurance, health insurance, union fees,
unemployment insurance for business management employees; costs of office materials,
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18.

labor tools, depreciation of fixed assets used for business management, land rent, business
license tax; provision for bad debts; outsourced services (electricity, water, telephone, fax,
properly insurance, fire and explosion insurance, etc.); other cash expenses (reception,
customer conferences, elc.).

al ‘ ~ -A .
Thut thu nhip doanh nghi¢p/ Corporate income tax
A ‘ A - A A ’
Thué thu nh@p hién hanh/ Current cor;uorate income tax
Thué thu nhdp hién hanh 13 khoan thué duge tinh dya trén thu nhdp tinh thué. Thu nhap
, £ n A v 1o n T 1A 3 , ) A a ’
tinh thue chénh 1éch so véi loi nhudn ké todn 1a do diéu chinh cic khodn chénh léch tam
thoi gitra thue va ké toan, céc chi phi khéng duge trir cling nhu diéu chinh c4c khoan thu
~ A y . X 3 A
nhdp khong phai chiu thué va cdc khoan 13 dugc chuyén.
Current income tax is the tax that is calculated on taxable income. Taxable income differs

Jrom accounting profit due to adjustments for temporary differences between tax and

accounting, non-deductible expenses as well as adjustments for non-taxable income and
losses carried forward,

Cong ty ¢6 nghia vu ndp thué thu nhap doanh nghiép véi thué sudt 20%./ The company is
obliged to pay corporate income tax at the rate of 20%.

Cong cu tai chinh/ Financial instruments

Tai sin tdi chinh/ Financial assets
Phan logi tdi san tai chink/ Classification of financial assets
Cong ty phdn logi cdc tai sn tai chinh thanh cdc nhém: tai sn tai chinh dugc ghi nhan
theo gjé tri hop ly thong qua Béo cdo két qua hoat dong kinh doanh, cac khoan dau tu nam
gilr dén ngay ddo han, cac khoan cho vay va phai thu, tai san tai chinh sin sang dé bén.
Viéc phén loai cdc tai san tai chinh nay phu thudc vao ban chit va muc dich cta tai san tai
chinh va duge quyét dinh tai thoi diém ghi nhan ban diu.
The Company classifies its financial assets into the following groups: financial assets at
Jair value through the Statement of Business Performance, investments held to maturity,
loans and receivables, and available-for-sale financial assets. The classification of these
financial assets depends on the nature and purpose of the financial assets and is
determined at the time of initial recognition. )
Tai san tai chinh dwoc ghi nhdn theo gid tri hop Iy thong qua Bdo cdo két qua hoat dong
kinh doanh .
Financial assets are recorded at fair value through the Statement of Business Performance
Tai san tai chinh dugce phén loai 1a ghi nhdn theo gia tri hop 1y thong qua Bao cdo két qua
hoat dong kinh doanh néu dugc nim gitr dé kinh doanh hodc duoc xép vao nhém phén énh
theo gia tri hop ly thong qua Béo céo két qua hoat dong kinh doanh tai thoi diém ghi nhan
ban du.
Financial assets are classified as measured at fair value through the Statement of Income
if they are held for trading or designated as such at fair value through the Statement of
Income upon initial recognition.

Tai san tai chinh dugc phén loai vao nhém chimng khoan nim giit dé kinh doanh néu:

Financial assets are classified as held for trading securities if:

« Dugc mua hodc tao ra chi yéu cho muc dich bén lai trong thoi gian ngén/ Purchased
or incurred principally for the purpose of resale in the near term;

¢ Congty ¢6 y dinh ndm gitt nhim muc dich thu loi ngéin han/ The company intends to
hold for the purpose of short-term profit;
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i,

»  Cong cu tai chinh phéi sinh (ngoai tnir cic ¢dng cu tai chinh phéi sinh duge xdic dinh la
mot hop d(‘mg bio lanh tai chinh hodc mdt cong cu phong ngira rii ro hi¢u qua)/
Derivative financial instruments (except for derivative financial instruments that are
identified as a financial guarantee contract or a designated and effective hedging
instrument).

Cdc khoan diu te ndm giiv dén ngay ddo han/ Held to maturity investments

Céc khoan dau tu nim giir dén ngay ddo han la cdc tai san tai chinh phi phai sinh véi cic
khoan thanh toan ¢6 dinh hodc ¢6 thé xac dinh va cé ky ddo han co dinh ma Céng ty c6 y
dinh va ¢6 kha nang giir dén ngay ddo han.

Held-to-maturity  investments are non-derivative financial ~assets with Sfixed or

determinable payments and fixed maturity that the Company has the intention and ability
10 hold to maturity.

Cac khoan cho vay va phai thu/ Cdc khoan cho vay va phai thu
Céc khoan cho vay va phai thu Ia cac tai san tai chinh phi phi sinh véi cic khoan thanh

.
” ~

toan ¢d dinh hodc ¢6 thé xac dinh va khong dugc niém yét trén thi trudong.
Loans and receivables are non-derivative Jinancial assets with fixed or determinable
payments and are not listed on an active market.

Tai san tai chinh san sang dé ban/ Financial assets available Sor sale .
Tai san ti chinh sin sang dé bén 1 céc tai san tai chinh phi phéi sinh dugc xéc dinh 14 sin
sing dé ban hodic khong dugc phén loai 14 cdc tai san tai chinh ghi nhan theo gia tri hop ly
thong qua Bdo cdo két qua hoat déng kinh doanh, céc khoan du tu gitt dén ngay ddo han
hodc cdc khoan cho vay va phai thu.

Available-for-sale financial assets are non-derivative financial assets that are designated
as available-for-sale or that are not classified as financial assets at fair value throug
profit or loss, held-to-maturity investments, or loans and receivables.

Gid tri ghi 56 ban dau ciia tai san tai chink/ Initial book value of financial assets

Cac tai san tai chinh dugc ghi nhén tai ngdy mua va ding ghi nhén tai ngay ban. Tai thoi
diém ghi nhan lan dAu, tai san tai chinh dugc xéc dinh theo gia mua/chi phi phat hanh cong
cdc chi phi phat sinh khac lién quan truc tiép dén viéc mua, phat hanh tai san tai chinh do.
Financial assets are recognised at the date of acquisition and derecognised at the date of
sale. At the time of initial recognition, financial assets are measured at their purchase
price/issuance costs plus any other costs directly attributable to the acquisition or issue of
the financial usset.

No phii tri tai chinh / Financial liabilities
Cong ty phan loai ng phai tra tai chinh thanh cédc nhém: no phai tra tai chinh duoc ghi nhén
theo gid tri hop ly thong qua Bao cdo két qué hoat dong kinh doanh, céc khoan ng phai tra
tai chinh duge xdc dinh theo gid trj phan bo. Viéc phan loai cic khoan no tai chinh phy
thude vao ban chit va muc dich cta khoan ng tai chinh va duge quyét dinh tai thoi diém
ghi nhan ban déu.
The Company classifies financial liabilities into groups: financial liabilities recorded at

Jair value through the Income Statement, financial liabilities determined at amortized cost.

The classification of financial liabilities depends on the nature and purpose of the financial
liability and is determined at the time of initial recognition,
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No phai tra tai chinh dwgc ghi nhén theo gid tri hop 1y thong qua Bdo cdo két qua hoat
dong kinh doanh
Financial liabilities are recorded at fair value through the Statement of Income.

N phai tra tai chinh duge phén logi 13 ghi nhén theo gia tri hop 1y thong qua Béo cdo ket
qua hoat dong kinh doanh néu duge nim gitr dé kinh doanh hofic dugc xép vao nhom phz'u?
dnh theo gid tri hop 1y thdng qua Bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh tai thai diém ghi
nhin ban dau.

A financial liability is classified as measured at fair value through the Statement of Income
if itis held for trading or designated as such at fair value through the Statement of Income
upon initial recognition.

No phai tra tai chinh duge phan loai vao nhém chimg khodn ndm giir dé kinh doanh néu:

Financial liabilities are classified as held for trading securities if:

* Dugc phit hanh hoic tao ra chi yéu cho muc dich mua lai trong thoi gian ngén/ Issued
or created primarily for the purpose of repurchasing in the short term

e Cong ty ¢6 y dinh nim gitt nhim myc dich thu loi ngén han/ The company intends to
hold for the purpose of short-term profit;

e Congcu tai chinh phai sinh (ngoai trir cac cong cu tai chinh phai sinh dugc xéc dinh la
moL hop dong bao lanh tai chinh hofic mot cong cu phong ngtra rui ro hiéu qua)/
Derivative financial instruments (except for derivative Jinancial instruments that are
identified as a financial guarantee contract or a designated and effective hedging
instrument).

Cdc khoan no phai tra tai chinh dioc xdc dinh theo gid tri phan bo/ Financial liabilities
are measured at amortized cost. .

No phai trd tai chinh duoc xdc dinh theo gi4 tri phan bd duoc xac dinh bang gid tri ghi
nhin ban ddu cta ng phai tra tai chinh trir di cic khoan hoan tra goc, cong hodc trir cic
khodn phan bd liiy ké tinh theo phuong phép l4i sudt thuc té cia phén chénh léch gitra gia
tri ghi nhan ban dau va gié trj ddo han, trir di c4c khoan giam trr (tryc ti€p hogc thong qua
viéc sir dung mot tai khoan du phong) do giam gi4 tri hodc do khong thé thu hoi.

Financial liabilities are measured at amortised cost, which is the amount at which the
financial liability is initially recognised minus principal repayments, plus or minus the
cumulative amortisation using the effective interest method of any difference between that
initial amount and the maturity amount, and minus any reduction (directly or through the
use of an allowance account) for impairment or uncollectibility.

Phuong phép lai suét thue té 1a phuong phép tinh todn gi tri phan bd ciia mot hodc mot
nhom no phai tré tai chinh va phén bo thu nhap 1ai hogc chi phi li trong ky c6 lién quan.
Lai sudt thyuc té 1a 1ai sudt chiét khéu cac luéng tién wdc tinh s& chi tra hoic nhan duoc
trong tuong lai trong sudt vong doi du kien cta cong cu tai chinh hodc ngin hon, néu cin
thiét, tror vé gid tri ghi 6 hién tai thudn cua no phai tra tai chinh.

Gid tri ghi 6 ban dau ciia ny phai tra tai chinh
Tai thoi diém ghi nhén lan dau, cic khoan ng phai tra tai chinh duoc xdc dinh theo gid pht
hanh cong cdc chi phi phét sinh lién quan tryc ti€p dén viéc phat hanh no tai chinh do.

iit. Cong cu von chii s6 hivu
Codng cu von chi s hitu 1a hgp dong chimg t6 duoc nhiing loi ich con lai vé tai san cta
Clng ty sau khi trir di toan bd nghia vu.
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19.

Cong cu tai chinh

Tai sian tai chinh
Phan loai tai san tai chinh
Cong ty phan logi cdc tai san tai chinh thanh céc nhom: tdi san tai chinh dugc ghi nh'z_“m
theo gid tri hop Iy thong qua Bio cdo két qua hoat dong kinh doanh, cac khoan dédu tu nim
gilr dén ngay dao han, cic khoan cho vay va phai thu, tai sin tai chinh sin sing dé ban.
Viée phén loai céc tal san tai chinh nay phu thudc vao ban chit va muc dich cua tai san tai
chinh va dugc quyét dinh tai thoi diém ghi nhan ban dau.

Tai san tai chinh dwoc ghi nhén theo gid tri hop Iy thong qua Béo cdo két qua hoat dong
kinh doanh

Tai san tai chinh duge phan loai la ghi nhin theo gié tri hop Iy thong qua Bao cdo két qua
hoat dong kinh doanh néu duoc nim gitr dé kinh doanh hoiic dugc xép vao nhém phan anh
theo gid tri hop ly thong qua Bao cdo két qua hoat dong kinh doanh tai thoi diém ghi nhin
ban dau.

Tai san tai chinh dugc phan loai vao nhom chimg khoan nim giir dé kinh doanh néu:

*  Duge mua hoac tao ra chi yéu cho muc dich bén lai trong thoi gian ngin;

« Cong ty ¢6 y dinh ndm giir nhim muc dich thu loi ngén han;

*  Cong cu tai chinh phdi sinh (ngoai trir cdc cdng cu tai chinh phai sinh duge xéc dinh la
mot hop donu bao lanh tai chinh hodic mdt cong cu phong ngtra rui ro hi¢u qua).

Cdc khoan dau ne nam giir dén ngay dao han

Cac khoan dau nam giir dén ngdy ddo han la céc tai sn tai chinh phi phdi sinh véi cac
khoan thanh todn ¢b dinh hogc ¢6 thé xac dinh va c6 ky dao han ¢d dinh ma Cong ty ¢6 ¥
dinh va c6 kha nang giir dén ngay d4o han.

Cac khoan cho vay va phai thu

Cac khoan cho vay va phal thu Ia cdc tai san tai chinh phi phéi sinh v6i cac khoan thanh
toan ¢ dinh hoac ¢6 the xéc dinh va khong dugc niém yét trén thi truong.

Tai san tai chinh san sang dé bdn

Tai san tai chinh sin sang dé ban la céc tai san tai chinh phi phai sinh duoc x4c dinh la sin
sang dé ban hoac khong duoc phan loai la cdc tai san tai chinh ghi nhdn theo gia tri hop ly
théng qua Bao cdo két qua hoat dong kinh doanh, céc khoan dau tu giit dén ngay dao han
hoac cac khoan cho vay va phii thu.

Gid tri ghi 56 ban dau ciia 1di san i chinh

Céc 1ai san tai chinh duge ghi nhan tai ngay mua va dimg ghi nhén tai ngay ban. Tai thoi
diém ghi nhan lin ddu, tai san tai chinh dugce xdc dinh theo gid mua/chi phi phét hanh cng
cac chi phi phét sinh khéc lién quan truc tiép dén viéc mua, phat hanh tai san tai chinh do.
Financial assets are recognised at the date of acquisition and derecognised at the date of
sale. At the time of initial recognition, financial assets are measured at their purchase
price/issuance costs plus any other costs directly attributable to the acquisition or issue of
the financial asset.

No phai tra tai chinh/ Financial liabilities

Cong ty phén loai ng phai trd tai chinh thanh cac nhom: ng phai tra tai chinh duoc ghi nhén
theo gid tri hop ly thong qua Béo cao két qua hoat dong kinh doanh, cic khoan ng phai tra
tai chinh dugc xéc dinh theo gia tri phan b. Viée phan loai cac khoan ng tai chinh phy
thude vao ban chat va muc dich ciia khoan ng tai chinh va duge quyét dinh tai thoi diém
ghi nhan ban dau.
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BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky bo cdo két thic ngdy 31 thang 12 nam 2025/ For the fiscal year ending December 31, 2025
Ban linuyél minh Bio ¢io (i chinh ( Giép theo) Financial statement explanation (next)

The Company classifies financial liabilities into groups: financial liabilities recorded at
fair value through the Income Statement, financial liabilities determined at amortized cost,
The classification of financial liabilities depends on the nature and purpose of the financial
liability and is determined at the time of initial recognition.

No phai tra tai chinh dwge ghi nhin theo gid tri hop 1y thong qua Bdo cdo két qua hoat

dong kinh doanh/ Financial liabilities are recorded at fair value through the Statement of

Income. )

No phai trd tai chinh duge phan loai 13 ghi nhan theo gid trj hop 1y thong qua Béo cdo két

qua hoat ddng kinh doanh néu duge nim gii dé kinh doanh hofic dugc xép vio nhém phén

dnh theo gid tri hop ly thong qua Béo cdo két qua hoat dong kinh doanh tai thoi diém ghi

nhén ban diu.

A financial liability is classified as measured at fair value through the Statement of Income

if it is held for trading or designated as such at Jair value through the Statement of Income

upon initial recognition, . .

No phai tra ti chinh duoc phén loai vao nhém chiimg khoén nim gilt dé kinh doanh néu:

Financial liabilities are classified as held for trading securities if: )

* Duogc phat hanh hoic tao ra chi yéu cho muc dich mua lai trong thoi gian ngan/ Issued
or created primarily for the purpose of repurchasing in the short term;

o Cong ty ¢6 y dinh ndm gitr nham muc dich thu loi ngén han/ The company intends to
hold for the purpose of short-term profit;

¢ Cong cu tai chinh phai sinh (ngoai trir cdc cong cu tai chinh phai sinh duoc xac dinh la
mdt hop dong bio lanh tai chinh hodc mét cong cu phong nglra rai ro higu qua)/
Derivative financial instruments (except for derivative financial instruments that are
identified as a financial guarantee contract or a designated and effective hedging
instrument).

Cac khoan no phdi tra tai chinh duge xdc dinh theo gid tri phan bo/ Financial liabilities
are measured al amortized cost. .

No phai tra tai chinh dugc xéc dinh theo gia tri phan bd duoc xac dinh bang gia tri ghi
nhan ban ddu cua ng phai tra tai chinh trir di cdc khoan hoan tra gdc, cong hoidc trir cic
khodn phan b6 Ity ké tinh theo phuong phap Iai sudt thuc té ctia phdn chénh léch gitta gia
tri ghi nhdn ban dau va gid tri ddo han, trir di céc khoan giam trir (truc tiép hodc thong qua
viée sir dung mot tai khoan du phong) do gidm gié trj hodc do khong thé thu hi.

Financial liabilities are measured at amortised cost, which is the amount at which the
financial liability is initially recognised minus principal repayments, plus or minus the
cumulative amortisation using the effective interest method of any difference between that
initial amount and the maturity amount, and minus any reduction (directly or through the
use of an allowance account) for impairment or uncollectibility.

Phuong phap lai sudt thuc té 1a phuong phdp tinh todn gia tri phan bd cua mat hodc mot
nhém ng phai tra tai chinh va phan bo thu nhdp 1ai hodc chi phi 1ai trong ky ¢6 lién quan.
Lai suat thue té I 1ai sudt chiét khu cdc ludng tidn uée tinh s& chi tr hodic nhén duwoc
trong tuong lai trong sudt vong doi du kién cia cong cu tai chinh hodc ngin hon, néu cin
thiét, tror vé gid tri ghi 56 hién tai thudn ctia ng phai tra tai chinh.

The effective interest method is a method of calculating the amortized cost of a financial
liability or group of financial liabilities and allocating interest income or expense over the
relevant period. The effective interest rate is the rate at which estimated Suture cash flows
that will be paid or received over the expected life of the financial instrument or, if
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20.

21.

appropriate, shorter, are discounted to the net present carrying amount of the financial
liability.

Gid tri ghi 56 ban ddu cia no phdi tra tai chink/ Initial book value of financial liabilities
Tai thoi diém ghi nhén lan dau, cac khoan ng phai tra tai chinh dugc xdc dinh theo gid phat
hanh cdng cdc chi phi phat sinh lién quan tryc tiép dén vige phat hanh ng tai chinh do.

At initial recognition, financial liabilities are measured at issue price plus any costs
directly attributable to the issue of the financial liability.

iii. Cong cu von chii s6' hitw/ Equity instruments

Cong cu von chu s¢ hitu 1a hop dong chimg to duge nhing loi ich con lai vé tai san cla
Cong ty sau khi trir di toan b nghia vu.

An equity instrument is a contract that evidences a residual interest in the assets of the
Company after deducting all of its liabilities.

Bio cio theo bo phin/ Departmental reporting

Bg phan theo Iinh vire kinh doanh 1a mét phin ¢6 thé xdc dinh riéng biét tham gia vao qud
trinh san xuét hodc cung cép san pham, dich vu va c6 rii ro va lgi ich kinh té khéc véi céc
bo phén kinh doanh khac.

A business segment is a distinguishable component that is engaged in providing products
or services and that is subject to risks and returns that are different from those of other
business segments.

Bo phan theo khu vuc dia ly 1a mot phan c6 thé xac dinh riéng biét tham gia vao qua trinh
san xuat hodc cung cp san phédm, dich vu trong pham vi mét méi trudng kinh té cu thé va
¢6 rui ro va loi ich kinh té khac véi céc bd phén kinh doanh trong cac méi truong kinh té
khac.

A geographical segment is a distinguishable component that is engaged in providing
products or services within a particular economic environment and that is subject to risks
and returns that are different from those of components operating in other economic
environments.

Bén lién quan/ Related parties
Céc bén dugc coi la lién quan néu mot bén c6 kha niang kiém soat hodc c6 anh hudng dang

ké d6i voi bén kia trong viéc ra quypt dinh cac chinh sach tai chinh va hoat dong. Cac bén
cling duge xem la bén lién quan néu cung chiu su kiém soét chung hay chiu anh hudng
dang ké chung.

Parties are considered to be related if one party has the ability to control the other party
or exercise significant influence over the other party in making financial and operating
decisions. Parties are also considered to be related if they are subject to common control
or common significant influence.

Trong viéc xem xét moi quan h¢ cta cac bén lién quan, ban chat ciia moi quan hé duge chi

trong nhiéu hon hinh thirc phap ly.
In considering any related party relationship, attention is directed more to the substance of

the relationship than to the legal form.
Giao dich véi cac bén ¢6 lién quan trong ky duoc trinh bay & thuyét minh s6 VILI.
Transactions with related parties during the period are presented in note VII. .
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CONG TY CO PHAN B.C.H/ B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ Addresy: S6 26 Ngo B¢, Phuong Tan Humg, Thinh phd Hai phong, Vit Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky bio cto két thie ngdy 31 thang 12 ndm 2025/ For the fiscal year ending December 31, 2025
Bin thuyét minh Bio cso thi chinh ( tiép theo)/ Financial statement explanation (next)

V. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG
CAN POI KE TOAN HOP NHAT/ ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS
PRESENTED IN THE CONSOLIDATED BALANCE SHEET
C .nsh and cash equivalents

I Tién v cic khoin twong dwong tién/ Cash and cash equivalents

31/12/2025 01/01/2025
Tién mit/ Cash 3.252.148.098 - 7.518.452.108
Tién gti ngén hang khong ky han
Non-term bank deposits 50.919.142.948 4.394.173.905
Cong 54.171.291.046 11.912.626.013

2. Cickhoin diu tu tai chinl/ Financial investments
a) Chirng khoiin kinh doanh/ Trading securities
31/12/2025 01/01/2025
Giii goc/ Gid trj hop ly/  Du phong/ Gia g(‘)c/ Gid trj hop ly/ Du phong/
Original price Fair value  provision Original price Fair value provision

Co phiéu/share 11.274.453.487 11.274.453.487 - 9.766,953.487  12.783.600.000 -
Cong ty CPTM &
Khai thic Khoang
san Duong Hiéu/
DHM share 11.274.453.487 11.274.453.487 (993,303,487)  9.766.953.487  12.783.600.000 -
Caong/Totul 11.274.453.487 11.274.453.487 (993,303,487)  9.766.953.487  12.873.600.000 -

b) Diu tu niim giir dén ngay ddo han/ Held to maturity investments
31/12/2025 01/01/2025

Gidgbe/  Gi tri ghi so/ Gis gbe/ Gi tri ghi s/
Original price Book value Original price Book value

Tien giti ¢6 ky han/
Term Deposit 10,470,000,000  10.470.000.000 133.000.000.000 133.000.000.000

Cong/ Total 10.470.000.000  10.470.000.000 133.000.000.000 133.000.000.000

La khoan tién giri ¢6 ky han tai Ngan hang TMCP Pau tur va Phat trién Viét Nam — Chi
nhanh Nam Théi Nguyén va céc s tiét kiém nay dang dugc thé chdp dam bao khoan vay
tai ngdn hang trén.

These are term deposits at Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Investment and
Development - Nam Thai Nguyen Branch, and these savings books are being mortgaged to
secure loans at the above bank.

3. Phii thu ngiin han ciia khich hang/ Short-term trade receivables

31/12/2025 01/01/2025
Gid tri Dy phong Gid tri Du phong
Value Provision Value Provision

Cong ty TNHH Nasteel Vina 32.640.964.730 = 6.592.358.025 -
C.ty CP luyén gang Van Loi 76.103.062.353  (76.103.062.353)  76.103.062.353  (76.103.062.353)
CtyCPGangThépThai Nguyén 312.650.876.180 - 5.906.576.849 -
Cty TNHH TM Théi Hung - - 29.649.759.205 -
Cong ty CPTM Thai Hung 187.212.314.733 - 405.088.927.118 -
Cty CP DTSXTM Toan Phat 38.013.283.770 -
Cty CPDT&XNK RED Ocean
Viét Nam 42.312.246.130 .
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31/12/2025 01/01/2025
Gid trj Dy phong Gid trj Dy phong
Value Provision Value Provision
C.ty CP Khodng sin NIKKO Viét
Nam 94.505.164.217
Cic khdch hang khiac/ Other
customers 64.572.772.747 (97.668.700) 259.518.066 (97.668.700)
Cong/Total 848.010.684.860  (76.200.731.053)  523.600.201.616  (76.200.731.053)

4. Tri trude cho ngudi bin ngin han/ Short-term prepayment to seller

CT CP KN& TM Thudn Théng
Dat

Cong ty CP K.San Hoa Yén

Cty CPTM & KTKS Duong Hiéu
Cac NCC khdc/ Other suppliers
Cong/Total

31/12/2025 01/01/2025
Gid trj Dy phong Gid tri Dy phong
Value Provision Value Provision

21.800.501.943
11.107.137.272

14.709.878.978

(21.800.501.943)
(11.107.137.272)

(10.867.549.957)

21.800.501.943
11.107.137.272
67.238.672.060
18.465.584.627

(1.441.886.117)

47.617.518.193

(43.775.189.172)

118.611.895.902

(1.441.886.117)

5. Phai thu khic/ Other receivables
a. Phii thu khic ngin han/ Other short-term receivables

31/12/2025 01/01/2025

Gid tri Du phong Gia tri Du phong

Value Provision Value Provision
Tam g/ Advance 2.866.168.787 174.999.408 -
Lai tién aui/ Deposit interest 471.799.759 1.943.010.045 -
P v, WUy Collarsel 5.229.307.135 828.569.820 i
deposits

- A 4 ¥ 4 o .

Phai thu chiét khau thuong mai/ ) 4.829.062.670 i

Trade discount receivable

Ba D6 Thi Tuyét Chinh (Dén bi
tai san)/ Ms. Do Thi Tuyet Chinh
(Property compensation)

Ba Trdn Thj Kim Oanh (Dén b
tai san)/ Ms. Tran Thi Kim Oanh
(Property compensation)

3.122.445.000

1.955.509.800

(3.122.445.000)

(1.955.509.800)

3.122.445.000

1.955.509.800

(3.122.445.000)

(1.955.509.800)

Tién Idi qua han cong ng phai thu 16.408.777.430
Cic khoan phai thu ngén han
khac/ Other short-term 5.757.970.141 (775.983.217) 1.825.189.913  (775.983.217)
receivables
Cong/ Total 35.811.978.052 (5.853.938.017)  14.678.786.696 ( 5.853.938.017)
b. Phii thu khic dai han/ Other long-term receivables
La khoan ky cuoc, ky quy dai han/ This is a Long term collateral deposits.
31/12/2025 01/01/2025
Gia gbe Du phong Gi4 gbe Du phong
Original price Provision Original price Provision

Ky quy ci tao, phuc hdi moi
truong/ Collateral deposit for
environmental improvement and

1.021.099.933

1.021.099.933
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CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY
Dia chi/ Address: $6 26 Ngo B¢, Phudmg Tan Hung, Thanh phd Hai phong, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HQOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky bdo cdo két thie ngdy 31 thang 12 ndm 2025/ For the fiscal year ending December 31, 2025
Bin (huyét minh Bio cio i chinh ( tiép theo)/ Financial statement explanation (next)

31/12/2025 01/01/2025
Gid gbe Dy phong Gia géc Dy p!u?ng
Original price Provision Original price Provision
restoration
Bao lanh HDdI\.‘l]/ $.500.000.000 = 8.500.000.000 n
Contract performance guarantee
Ky quy thue hién dy dn ddu tu/
colla(el'al Dep(‘)su for 13.015.000.000 - 13.015.000.000 =
mvestment project
implementation
Khic/ Other 1.570.000 - 1.570.000 -
Cong/ Total 22.537.669.933 - 22.537.669.933 -
6. Hang tén kho/ Inventories
31/12/2025 01/01/2025
GiA gic Du phong Gis goc Du phong
Hang di duong/ Materials 116.046.346.000 - - -
NLi¢u, V li¢u/ Materials 969.336.812.007  (5,284,239,512) 1.332.684.569.849 (500.456.271)
Cdng cu, dung cu/ Tools,
nstroments 3.710.039.850 - 10.612.100.506 -
Chi phi SXKD d¢ dang/ 4
Unfinished cost ) i 39,696,336 i
Thanh pham/ Finished o )
products 260.818.526.486 - 89.101.063.902
Hang gtri ban 175.853.731.721 -
Hang hoa/ Goods 92.760.434.384 - 288.532.738.048 5
Cong/ Total 1.618.525.890.448  (5,284,239,512) 1.720.970.168.861  (500.456.271)
7. Chi phi tra truwéc/ Prepaid expenses
a. Chi phi tri truéc ngan han/ Short-term prepaid expenses
31/12/2025 01/01/2025
Cong cu, dung cu xuét ding/ Tools and supplies used ~ 7.979.740.354 14.357.015.153
Chi phi van chuyén/ Transport costs - @
Chi phi bio hiém/ Insurance costs 702.899.302 995.887.631
Cac CF tra trude ngén han khéc
Other short-term prepaid expenses 774.998.928 461.196.280
Cong/ Total 9.457.638.584 15.814.099.064
b. Chi phi tra truée dai han/ Long-term prepaid expenses
31/12/2025 01/01/2025
Chi phi thué lap bao cao/ Cost of hiring a report 1.032.372.351 466.856.077
CCDC xuit ding/ Tools and supplies used 20.792.838.689 14.772.738.904

Chi phi tién thué dét tra trude 1 lan
One-time prepaid land rental fee
Chi phi stra chira lon/
Chi phi tra trude dai han khac/ Other Long-term
prepaid expenses
Cong/ Total

28

2.397.846.924
10.882.420.416

6.238.759.333

2.419.705.504

10.675.079.376

41.344.237.713

28.334.379.861
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CONG TY CO PHAN B.C.H/B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ Address: $§ 26 Ngd BE, Phudmg Tan Humg, Thinh phd Hai phong, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky bdo cdo két thie ngdy 31 thing 12 nim 2025/ For the fiscal year ending December 31, 2025
Bin thuyét minh Bio ¢io (i chinh ( tip theo)/ Financial statement explanation (next)

9.

10.

11.

e . A g ALY .
Tai siin ¢o dinh vo hinh/ Intangible fixed assets

Quyén Khai thidte  Chuong trinh
mo/ Quarry phiin mém/ Cing/ Total
exploitation rights Software

Nguyén gii/ Historical costs
SO ddu ky/ The beginning (01.01.2025)

2.140.779.000

1.831.962.000

3.972.741.000

Tang trong ky/ Increase - 175.000.000 175.000.000
Gidm trong ky/ Decreases - - -
S6 cudi Ky/ The ending (31.12.2025)  2.140.779.000 2.006.962.000  4.147.741.000
Trong do/ of which:
Da khau hao hét nhung van con sir
dung/ Fully depreciated but still in use - 367.562.000 367.562.000
Gii tri hao mon/ Accumulated
depreciation
SO dau ky/ The beginning (01.01.2025)  1.848.854.601  528.350.891  2.377.205.492
K!lﬁu l’lao trong ky/ Increases 194.832.756  354.866.664 549.699.420
SO cudi ky/ The ending (31.12.2025) ~ 2.043.687.357 883.217.555  2.926.904.912
Gid tri con lai/ Residual value
S6 dau ky/The beginning (01.01.2025) 291.924.399 1.303.611.109  1.595.535.508
S0 cudi ky/ The ending (31.12.2025) 97.091.643 1.123.744.445  1.220.836.088
Chi phi xdy dung co ban d& dang/ Construction in progress
Chiphiphat X i Tf,CD ,
Sb ddu ky/ sinh trong ky/ rong yne g Sbeubiky
Beginning balance  arising during n‘crease g Closing balance
the period assets du‘rmg the
) period
Muasim T3CH/ 4747.100.000 10.737.679.820 12.305256.010 3.179.523.810
Purchase of fixed assets
XDCB do¢ dang 17.528.944.593  17.528.944.593 -
Dy an déu tur Quy hoach
Xuong Tuyén va gia han GP - 2.264.926.422 2.264.926.422
Mo Cay nhidn .
Hang muc day chuyén
Can thanh/ Bar Rolling 22.753.483.608 14.430.427.111 37.183.910.719 -
Line Category
Cong/ Total 27.500.583.608 44.961.977.946 67.018.111.322  5.444.450.232
Phii trii ngudi bin ngin han/ Short-term trade payables
31/12/2025 01/01/2025

» -

Y

Gia tri
Value

S6 ¢6 kha niing
tra no/ Ability to

pay debt

Gid tri
Value

S6 ¢6 kha ning
tra no/ Ability

to pay debt
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CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chil Adidress: S6 26 Ng6 BE, Phudmg Tan Hung, Thanh phé Hai phong, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky bio cdo kétthic ngdy 31 thang 12 ndm 2025/ For the fiscal year ending December 31, 2025
Ban thuyét minh Bdo cdo thi chinh (tiép theo)/ Financial statement explanation (next)

31/12/2025 01/01/2025
T T X
Gi tri 59 co.kh.’l 'n'.ing G tri So _'c() kha niing
tri ng/ Ability to tria ng/ Ability
Value Value
pay debt 1o pay debt

Cong ty CPTM & Khai thac
Khoang sin Duong Hiéu
Cong ty CO phan Gang Thép
Thai Nguyén

Cong ty CO phin Kim khi Ha
Noi - VNSTEEL

Cong ty CPTM Thii Hung
Cong ty TNHH At Tinh

Cty TNHH Nasteel Vina
DAO FORTUNE (HONG
KONG) CO., LIMITED
Cic nha cung céip khéc/
Other suppliers

487.168.590.930

233.085.043.477

32.387.244.134

487.168.590.930

233.085.043.477

32.387.244.134

203.857.591.092
227.540.945.491

27.515.180.000
272.624.048.610

203.857.591.092
227.540.945.491

27.515.180.000
272.624.048.610

Cong/ Total

14.569.990.206 14.569.990.206 9.307.262.899 9.307.262.899
6.933.120.000 6.933.120.000 16.933.120.000 16.933.120.000
113.267.545.239 113.267.545.239 - .
47.564.447.692 47.564.447.692 21.258.219.105 21.258.219.105
934.975.981.678 934.975.981.678  779.036.367.197  779.036.367.197

12, Nguwoi mua tri ticn trudge ngin han/ Short-term prepayments from customers

Cong ty CP Xi mang Tan Quang-VVMI
Céc khéch hang khac/ Other customers

Cong/ Total

31/12/2025 01/01/2025
38.863.001 396.084.400
91.994.264 163.381.494

130.857.265 559.465.894

13. Thué va ¢ic Khodn phii ndp/ phii thu Nha nude/ Taxes and amounts payable /
receivable to the government
a. Phii thu nha nuée/ Government receivables

Thué TNDN/ CIT

Thué nha thiu / Contractor tax
Tién thué dat/ Land lease fees
Thue Tai nguyén / Resource tax

Cong/ Toatl

b. Phii ngp nha nuée/ Payable to the government

Thué bao vé moi trudmg va thué khac/ other taxes

Thué GTGT / VAT
Thué TNCN / PIT
Cong/ Toatl

14.  Chi phi phai tria ngin han/ Short-term accrued expenses

Chi phi lai vay phai trd/ Interest expense

payable

Cic chi phi phai tra ngan han khac/ Other
Short-term accrued expenses

Cong/ Total

31/12/2025 01/01/2025
103.413.075 103.413.075
5.964.033.102 3.000.000.000
63.416.812
1.804.260.910 1,820,747,740
7.935.123.899  4.924.160.815
31/12/2025 01/01/2025
8.678.671.439 -
464.659.563 599.079.533
9.143.331.002 599.079.533
31/12/2025 01/01/2025
1.790.896.411 60.985.966.990
857.175.592 305.992.950
2.648.072.003 61.291.959.940
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CONG TY CO PHAN B.C.H/ B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dija chi/ Address: S6 26 Ngo Bg, Phudng Tan Hung, Thanh phd Hai phong, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky bio cdo két thiic ngay 31 thang 12 ndim 2025/ For the fiscal year ending December 31, 2025
Bin thuyét minh Biio cio i chinh ( tiép theo)! Financial statement explanation (next)

15, Phai tra ngin han khic/ Other short-term payments

31/12/2025 01/01/2025

Tai san thira cho gidi quyét/ Pending Assets . 10.661.334
Kinh phi cong doan/ Trade Union fees 27.239.771 70.239.771
Céc khoan bio hiém/ Insurances . 7.028.812
Nhén ky quy, ky cuoe ngin han/ Receive 740.000.000 840.000.000
short-term deposits and mortgages

Cdc khoan phai tra ngéin han khéc/ Other 1.873.333.379 632.038.043
short-term payments

Cong/ Total 2.640.573.150 1.559.967.960

16.  Vay va ng thug tai chinh/ Borrowings and finance lease liabilities
a. Vay va ng thué tii chinh ngin han/ Short-term borrowings and finance lease liabilities

31/12/2025 01/01/2025
86 ¢6 khi ning S6 ¢6 khi niing
Gid tri tra ng Gii tri tra ng

Ngin hing TMCP Cong thuong Vigt
Nam - Chi nhanh Song Cong 50.000.000.000 50.000.000.000
Ngin hang TMCP DT&PT Vigt Nam - £ .
CN Hai Duong 79.953.961.827 79.953.961.827
Ngén hang TMCP Déu tu va Phét trién
VN- CN Nam Théi Nguyén 1.374.526.249.122  1.374.526.249.122  1.306.799.993.433  1.306.799.993.433

Vay dai han dén han tra (Excel Pearl

Hongkong Limited) (16.b.2) - 600.000.000.000 600.000.000.000

Cong 1.374.526.249.122  1.374.526.249.122  2.140.753.955.260  2.140.753.955.260

b. Vay va ng thué tai chinh dai han/ Long-term borro wings and finance lease liabilities

Chi tiét s6 phat sinh vé cac khoan vay va ng thué tai chinh dai han nhu sau:
Details of the arising amounts of long-term loans and financial leases are as follows:

. A LA KA geA .
Tai ngay So tieén vay phat So tien giam Tai ngdy 31.12.2025

01.01.2025 sinh trong ky trong ky P
The beginning Increases Decreases Tle ending
Vay dai han ngan hang/ Long
term bank loan (1) 421.000.000.000 - 104.000.000.000 317.000.000.000
Cong/ Total 421.000.000.000 - 104.000.000.000 317.000.000.000

17. Quy khen thudéng, phic loi/ Bonus and welfare fund

OT‘}(.:lnzggzys Ting tir ngudn Chi quy Tai ngay
o khic trong ky 31.12.2025
The i
Lo Increase Decreases The ending
beginning
Quy khen t
hudng, phuc loi 111.256.693 - - 111.256.693

Bonus and welfare fund

(9%
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CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ Address: S§ 26 Ngd B¢, Phudmg Tin Humg, Thinh phd Hai phong, Vigt Nam
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky bdo cdo két thic ngay 31 thang 12 nim 2025/ For the fiscal year ending December 31, 2025
Bin thuyét minh Bao cio tai chinh ( tiép theo)/ Financial statement explanation (next)

Cong/ Total

Talngly — pano tir ngudn Chi qu§ Tai ngay
01.01.2025 khic trong ky 31.12.2025
The Increase Decreases  The ending
beginning
111.256.693 - - 111.256.693

18.  Von chii sé hiru/ Owners' equity
a) Bang doi chiéu bién dong ciia vén chii sé hitw/ Equity Fluctuation Reconciliation

Table

Vén gop ctia chiisé  Thing du vén cb b tl'mé
hiru/ Contributed phéin/ Capital chura phin phéi/ Cong/ Total
. Undistributed &
capital surplus ;
earnings
S6 du dau ndm trude/
Early last year 190.000.000.000 - 359.734.926.006 549.734.926.006
Loi nhudn nam trude/
Profit in the previous
year - (50.120.331.439) (50.120.331.439)
S6 dw cudi nim
truée/The end of
last year 190.000.000.000 - 309.614.594.567 499.614.594.567
S6 dur ddu nam nay/ 190.000.000.000 - 309.614.594.567 499.614.594.567
The beginning
Tang von trong ky/ 310.000.000.000  139.500.000.000 449.500.000.000
Capital increase
during the period
Loi nhuédn trong nam/
Increase s 11.266.004.412 11.266.004.412
S6 du cubi nim/ The
ending 500.000.000.000 139.500.000.000 320.880.598.979 960.380.598.979

b) Chi tiét von gdp cita chii sé hitu/ Owner's equity details

S6 cudi ky

K A -
So dau nim

The end of Ty Ig The beginning Ty le
. Rate A Rate
period of period
Cong ty CPTM Thai
Hung 97.317.000.000 19,46% 18.674.000.000 9,83%
Ba Lé Thu Phuong 12.000.000.000 2,40% 13.430.000.000 7,07%
Ong Diang Ngoc Hung 15.000.000.000 3,00% 11.260.000.000 5,93%
Ong Trin Nguyén Hung 24.680.000.000 4,94% 9.680.000.000 5,09%
Ong Trin Van Hiéu 9.180.000.000 1,84% 9.680.000.000 5,09%
Ong Pham B4 Phu 17.260.000.000 3,45% 17.260.000.000 9,08%
Céc ¢b dong khac 324.563.000.000 64,91%  110.016.000.000 53,12%
Cong/ Total 500.000.000.000 100%  190.000.000.000 100%
¢) Cé phiéu/ Shares
31.12.2025 01.01.2025
86 lugng cb phiéu déing ky phat hanh
Number of shares registered for issuance 50.000.000 19.000.000

34
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CONG TY CO PHAN B.C.H/B.C.H JOINT STOCK C()MI’/!NY
Dia chi/ Address: S 26 Ngd B¢, Phudmg Tan Hung, Thanh phd Hai phong, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky bdo cdo két thire ngdy 31 thang 12 ndm 2025/ For the fiscal year ending December 31, 2025

Ban thuyét minh Bio cdo @i chinh ( liép theo)/ Financial statement explanation (next)

VL

31.12.2025 01.01.2025
S4 lugng ¢d phidu da phdt hanh/bdn ra cong
ching/ Number of shares issued/sold to the 50.000.000 19.000.000
public .
- Co phiéu phé thong/ Common stock 30.000.000 19.000.000
- Co phiéu wu dai/ Preferred stock - g
S0 lugng cf) phicu dang luu. hanh 50.000.000 19.000.000
Number of shares outstanding
- Co phiéu pho thong/ Common stock 30.000.000 19.000.000

- Co phiéu wu dai/ Preferred stock &

Ménh gid ¢ phiéu dang luu hanh: 10.000 VND.
Quistanding shares face value: 10,000 VND,

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO

CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH HQP NHAT/ ADDITIONAL
INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE CONSOLIDATED

STATEMENT OF INCOME

Doanh thu thuin vé ban hane va cun cap dich vu/ Net revenue from sales and service
g g cap di !

provision
2025

Téong doanh thu/ Total revenue

Doanh thu bén hang héa, thimh phim/
Revenue from sales of goods

Doanh thu cung cap dich vu/ Revenue Jrom
service provision

Hang ban bi tré lai/ Returned goods (197.165.000)
Chiét khiu ban hang/ Sales discount =
Giam gia hang ban/ Reduced sales price -

6.381.521.926.936

6.372.901.149.219
8.620.777.717

Cong/ Total 6.381.324.761.936
Gii von hang bin/ Costs of goods sold
2025

Gid v6n ctia hang héa, thanh pham da ban
Cost of goods sold
Gid von cia dich vu da cung cap

6.115.828.509.608

2024

5.567.860.349.708

5.552.303.255.809
15.557.093.899

(10.082.344.895)
(28.961.422.682)

5.528.816.682.131

2024

5.330.697.194.101

Cost of services provided 18.706.770.557 28.322.603.650
Cong/ Total 6.134.535.280.165 5.359.019.797.751
Doanh thu hoat ddng tai chinh/ Financial income
2025 2024
Lai tién g ¢6 ky han/ Term deposit interest 7.603.130.184 6.713.923.069
C6 tire duge chia/ Dividends distributed 1.507.500.000 1.579.927.050
Lai chénh léch ty gia do danh gid lai cac 462.747.895 35.242.348

khoan muc tién té c6 goc ngoai té
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CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ Address: $6 26 Ngd B¢, Phudng Tan Hung, Thanh phd Hai phong, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky bio cio két thiie ngdy 31 thing 12 ndm 2025/ For the fiscal year ending December 31, 2025
Ban thuyét minh Bio edo tdi chinh ( tiép theo)/ Financial statement explanation (nexi)

2025 2024
Doanh thu hoat dgng tai chinh khéc 16.408.777.430 169.794
Other financial revenue
Cong/ Total 25.982.155.509 8.329.262.261
Chi phi tai chinh/ Financial costs
2025 2024
Chi phi lai vay/ Interest expense 141.437.733.865 147.740.528.203

Chi phi LC, bao lanh, 14i tra chim/ LC costs,
guarantees, late interest

5.896.869.622

14.055.838.120

LG chénh l¢ch ty gia phat sinh 514.041 61.949.650
Exchange rate differential losse
Chi phi tai chinh khic/ Other financial costs 106.603.120 243.073.552
Cong/ total 147.441.720.648 162.101.389.525
Chi phi bin hing/ Selling expenses

2025 2024
Chi phi cho nhan vién/ Employee costs 800.642.485 935.662.872
Chi phi vt li¢u, bao bi/ Cost of materials and 5.129.235.604 .
packaging
Chi phi dich vu mua ngoai/ Outsourcing 8.889.737.135 956.280.009

service costs
Chi phi ban hang khac/ Other selling expenses

83.043.990

1.453.756.372

Cong/ Total 14.902.659.214 3.345.699.253
Chi phi quiin ly doanh nghiép/ General administration expenses

2025 2024
Chi phi cho nhéan vién/ Employee costs 30.461.905.039 33.433.258.027
Chi phi vat liéu quan ly/ Material costs 2.858.362.307 3.463.771.144
Chi phi d6 ding vin phong/ Office supplies 109.880.822 59.224.750

costs
Chi phi khdu hao TSCP/ Fixed asset
depreciation costs

9.933.348.546

11.371.621.547

Thué, phi va & phi/ Tuxes, fees and charges 4.516.816.150 2.766.274.265
Chi phi du phong/ Contingency costs 48.610.846.054 -
Chi phi dich vu mua ngoai/ Qutsourcing

service costs 3.894.682.895 3.426.509.856
Céc chi phi khic/ Other general

administration expenses 6.217.579.813 7.012.258.365
Cong / Total 106.603.421.626 61.532.917.954
Thu nhip khac / Other income

2025 2024

Lai thanh ly, nhugng ban TSCD/ Profits from
the liquidation and sale of fixed assets.
Thu tir ban dién vat tu cho nha thiu/ Revenue
from selling electricity and materials to
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6.479.465.351

586.363.636

105.380.000
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CONG TY CO PHAN B.C.H/B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dja chi/ Address: $6 26 Ngo B¢, Phudng Tan Hung, Thanh phd Hai phong, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky bdo cdo két thic ngdy 31 thing 12 ndm 2025/ For the fiscal year ending December 31, 2025
Bin thuyét minh Biio cdo thi chinh (tiép theo)! Financial statement explanation (next)

VIL

2025 2024
conlractors.
Phat vi pham hop ddng/ Penalty for breach of - 290.358.875
contract
Céc khoan thu nhip khic/ Orher incomes 35.933.474.620 546.576.285
Cong/ Total 42.412.939.971 1.528.678.796
Chi phi khie/ Other expenses

2025 2024
Chi phi bao hi¢m ctia ngudi Trung Québc/
Chinese insurance costs - 707.883.224
Gid tri con lai cua tai san bj thao d& - 544.189.082
Thué b phat, bi truy thu 129.094.128 749.816.916
Chi phi khdu hao TSCB, chi phi tra trude
trong giai doan dimg SX 1.074.103.801 751.678.098
Chi phi thué nha thAw/ Contractor tax costs -
Chi phi khic/ Orher expenses 33.454.918.578 1.178.457.883
Cong/ Total 34.658.116.507 3.932.025.203

Chi phi siin xuit kinh doanh theo yéu t6/ Production and business costs by factor
2025 2024
Chi phi nguyén liéu, vat liéu/ Cost of raw 3.058.137.818.628 2.679.340.032.039

materials

Chi phi nhan cong/ Labor costs 136.481.009.289 311.904.662.898
Chi phi khu hao tai san ¢6 dinh/ Fixed asset ~ 107.947.596.519 148.334.570.451
depreciation costs

Chi phi du phong 48.610.846.054 s
Chi phi dich vu mua ngoai/ Cost of services 251.777.552.212 265.073.403.928
purchased from outside

Chi phi khéac/ Other cost 29.472.868.024 15.543.663.201
Cong/ Total 3.632.427.690.726 3.420.196.332.517

NHUNG THONG TIN KHAC/ OTHER INFORMATION

Thong tin vé cic bén lién quan/ Information about related parties

Cac bén lién quan voi Cong ty bao gom: céc thanh vién quan ly chu chdt, cic ¢4 nhan ¢6
lién quan véi cac thanh vién quan ly chi chot va céc bén lién quan khac.

Related parties to the Company include: key management members, individuals related to
key management members and other related parties.

A, Giao dich va sé du véi cde thanh vién quin 1y chii chét va cic ¢4 nhin ¢6 lién quan
vi cie thanh vién quén ly chi chét

Transactions and balances with key management members and individuals related to
key management members o

Cic thanh vién quan ly chi chot gom: cdc thanh vién Hoi dong quan tri/Hoi déng thanh
vién va cdc thanh vién Ban diéu hanh (Ban Tong Giam déc, ké todn trudng). Cac cé nhan
¢o lién quan vaéi cie thanh vién quan ly chu chét la cac thanh vién mat thiét trong gia dinh
cac thanh vién quan ly chi chot.
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CONG TY CO PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY

Dia chi/ Address: S6 26 Ngo B¢, Phuong Tén Hung, Thanh phd Hai phong, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HQOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky bio cdo két thie ngdy 31 thang 12 ndm 2025/ For the fiscal year ending December 31, 2025
Bin thuyét minh Bio o thi chinh liép theo)/ Financial statement explanation (nexi)

Key management members include: members of the Board of Directors/Board of Members

and members of the Executive Board (General Director, Chief Accountant). Individuals

related to key management members are close family members of key management

members.

Cam kit bio linh / Guarantee commitment

Tai ngay 31/12/2028, Cong ty khong ¢6 cong ng voi cac thanh vién quan ly cha chét va
céic ¢4 nhan ¢6 lién quan véi cac thanh vién quan Iy chu chét.

As at December 31, 2025, the Company has no debt with key management members and

individuals related to key management members.

2. Thong tin vé bo phan/ Department information
A, Théng tin v¢ linh vure kinh doanh/ Information about the business sector
Cong ty ¢6 cic linh vye kinh doanh chinh sau:
The company has the following main business areas:
+ Linh vire thuong mai/ Commercial field
+ Linh vyc dich vu cho thué tai san/ Property leasing service sector
+ Linh vye dich vy vin chuyen/ Transportation service sector
+ San xudt va kinh doanh sit, thép, gang/ Production and trading of iron, steel, cast iron
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CONG TY €O PHAN B.C.H / B.C.H JOINT STOCK COMPANY
Dija chi/ Address: S0 26 N6 B¢, Phudng Tén Hung, Thinh phé Hai phong, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ndm I i chinh két thie ngdy 31 théng 12 ndim 2025/ For the fiscal year ending December 31, 2025
Bsin th uui minh Bio L|'|u tihi chinh ( 1|up theo)/ Financial statement Elﬂn"ﬂﬂ'ﬂﬂﬂﬂ fiexi)
B, Thong tin v& khu vye dja 1y/ Geogmph:m! information
Todn bj hogt dgng ciia Cong ty chi dién ra trén lanh thé Viét Nam.

All activities of the Company take place only in Vietnam.

3. Thing tin so sinh/ Comparison information

S0 liéu so sanh ddu nam trén Bang cin doi ké todn duge hy theo $6 ligu trén Béo cdo tai
chinh niim 2024 da duge kiém todn boi Cong ty TNHH Kiém toan Nhan Tam Viét.

The beginning of year comparative figures on the Balance Sheet are taken from the figures
on the 2024 Financial Statements audited by Nhan Tam Viet Auditing Company Limited.

Lip ngay 29 thang 1 ndm 2026

January 29", 2026
Ngudi Iip bicu Ké tofin trudmg l&ng Giam dbc
Preparer by Chief Accountant :
o — 2
Db Thj Tham Péing Thi Tuyct Dung ﬂang Ngqn Hung
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